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JpoGH.

OTEeT:

BrimoaEATe yMHOMeHNe: 2,375 - % .

Oraer;

. Bumonaute aeaeaue: 0,0625 ; %

QOTgerT:

SanmmuTe ancao 4,3(6) B Buge 0BEIKHOBEHHOH ApoOH.

OTren:

. Brruneanre: 2,1 (—1%) +5.

OTBeET!

-

x|

)
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Tecr 3. AelCTRUTENbHbIE YHCNA

[/ [eal el =,
L o O

[#] (=%

Al

A2,

A3.

A4,

AS.

Tect 3. lleiicTBuTENnbHbLIE YUCNA

BapuanTt 1

Heiiaure opubnnenue uncta 2,3(161) ¢ rounocTeio o 0,01.

1) 2,32
2) 2,31
3 2,316
4) Apyroii orser

OxpyranTe uncta 2,421 u 1,751 ¢ TouHOeTRI A0 OFAHON Aecs-
TOH 0 BRIUHCANTE HE CYMMY,

1) 4,1
2) 4,17
3) 4,2
4) mpyroii oreer

Orpyraure yucxna 2,421 u 1,751 ¢ rodyHOCTHIO O OHOH JecAa-
TOH U BLIMHCARTE HX PAJHOCTE.

1) 0,67
2) 0,6
3 0,7
4) mgpyroii oreeT

W3z gaHHBIX Tucea BRIOepHTe HAuboNbIIe:,

1) 2,(25)+0,75
2) 2,(25)+0,7
3) 2,(2)+0,7

4) 2,(2)+0,75

Ha AAHHEIX Y1Cen Bmﬁepwre HAWMEeEERIIISE.

1} -3,101
2} ~3,(12)
3) -3.(1)
4) -3.1(2)



Bapmant 1

A6. BriSepure aecatwuHYI Apobh, MeEsmVIO 2/3, HO

Bl1.

B2.

Sonsmyro 0,66.
1) 0,665 2) 0,67
3} 0,(6) 4) 0,667

Oxpyrarre yncio 3,62045 no uereepTeil 3EaYaIHel UAGDEHL.

Oreer:

Haitaure wrcao, ecan 13% ero paeue: 0,052,

Orser;

. BrIMMCIHTE ]IPHGJIHHCEH'EO IpoHR3IBeIeHHAe, OKPYIJIHE JdHHEIS

YHC/IA ¢ TOYHOCTRIO A0 BTopoH anauanteid yudpsl; 2,754,093,

OTper:

BriuucauTe IpUOAKMEHHO YACTHOS, OKDYTJINE JAHELIE THCIA ©
TOYHOCTRIC A0 BTOpol smavamed pudpsr; 2,(25): 1,37,

OTEerT:

OnpegeanTe rpauunEl SHAYEHMS SIAELRL OKPYKHOCTH OpU 3a-

AagHOM paguyce 6,19 M ¢ TourocTeio go 0,1, ecii H3BeCTHO,
uTo 1=3,1415.

OTgerT:

Haitgure cymmy: 2,0(6) + 0,(91).

OTBer:

&M

qC]
2]
B3]
4]

(2]
]

I la T

'

s
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TecT 3. AaWcTENTENbHbIE YHCHA

Al.

A2,

A3,

Ad.

AS.

BapuaHT 2

Hattgure npudamrenie yneaa 2,3(19) ¢ routdoersio a0 0,01,

1) 2,30
2) 2,32
3 2,31
4) apyroii oTBeT

Orpyraure 4ucaa 1,593 u 2,491 ¢ TOYHOCTHIO A0 OAHOH HecH-
TOH H BEIYHMCJHTE HX CYMMY.

1) 4,1

2) 3,9

3) 4,084

4) mpyroit oTBET

Oxpyranre uncaa 1,693 1 2,491 ¢ ToyHOCTRI) A0 OAHOH Aecs-
TOH M BEIUHUCHHTE HX DASHOCTE,

1) 0,7
2) -0,8
3) -0,9

4) ApYroi OTBET

W3 panHprx gticen rpifepuTe Hanborhilee.

1) 2,(09+0,2
2) 2,09 +0,25
3) 2,(1}+0,2

4) 2,(1)+ 0,25

Hz panusix yucen EBIﬁEpH'De HadMEeHbBliIEe,
1) _5,7

2) -5,6

3) —5,(6)

4) -3,8(7)



A6. Brifepure necATHYHYIO ApolE, Donbmtyio 3/7, HoO

B1.

B2.

B3.

B3,

B6.

mensinyw 0,43,

1) 0,428

2) 0,42(7)
3) 0,428(6)
4) 0,42(79)

Oxpyraure yreaoc 9,010562 go yerpepToil suauaneH nudpel.

OrgeT:

Hafnure yneno, ecn 63% ero papdel 3,906.

OrgeT:

Borumcanre NpulIHEeHHO OPOH3BEAcHES, OKDYIVIHE AAHHEIS
YA ¢ TOTHOCTRIO D0 ETopoil sHauarmesi nugpiur: 8,719 - 2,65.

Orpet;

. Briuncnnte npHOAHIKEHHO YACTHOES, OKDVIVIHE JaHHBIE UHCIA

€ TOYHOCTEI A0 BTOpoi suadameil nudper: 3,54 : 1,(45).

QOrret:

Onpegenyre rpagHNE SHAYEHWA JJIMHB ORPY:KHOCTH OPH 34

AaHHom paguyce 3,21 m ¢ TowsocTeo go 0,1, ecam uaBecTHO,
uro n=3,1415.

QTBeT:

Hatigure cymMmy: 0,(43) + 3,6(7).

Otpet:

[

s

s
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Tecr 3. AaHcTEMTENLHbIE YMCAA

Al.

A2,

A3,

Ad.

A5,

BapuaHT 3

Haiinmre opuban:xerane uncaa 3,{025) ¢ rounocrsio 1o 0,01,

1) 3,03
2) 3,02
3) 3,0
4) gpyroii oTBeT

OxpyranTe uncna 7,951 1 1,142 ¢ TounoCTRI0 A0 OZHOH Jecs-
Tol K BBIYHCIALTE UX CYMMY.

1y 9,0
2) 9,2
3) 9,1
4) gpyroii oTeeT

OrpyradTe uncaa 7,951 u 1,142 ¢ TouHOCTEIO 00 CAHON Oecd-
TOH U BEITUCTNTE X PASHOCTS.

1) 6,8
2) 6,81
3) 6,9
4) apyroit oTBeT

Mz panueix yncen suibepure HanGoRIIEE,
1} 9.(32)+ 0,6

2} 9.(32)+ 0,61

3} 9,(3)+ 0,6

4} 9,(3)+ 0,61

Hs AdHHEIX 4YHCen nmﬁepﬂ're HANMMEHBITTEES .

1} -2,6

2) -2,(61)
3} -2,(6)
4) -2,(67)



Bapwaur 3

A6. Brifepure gecATHYHYH ApolE, Goaswyo 20/99, Ho

Bl.

B2.

B35.

mMeasmyio 0,21,

1) 0,2

2) 0,201
3) 0,21
4) 0,205

Oxpyraere umeno 4,10864 1o geTsepTol sEavamei uadpol.

OTrer:

Haiignre uncao, ecan 17% ero pasue: 0,51.

QOrger:

BoucanTe npuaHAeHHEO NpOHIBEISHHE, OKPYIVIMB HAHHBIE
THCAA ¢ TOUHOCTRIO K0 BTOpoH sHavanteit wmdprr: 0,329 1,063,

OTeer:

Bruncante DpHEAHAKESHHO SACTHOS, OKPYIVIHB TaHHELE THCAA ¢
TOYHOCTRIO A0 BTOpOi 3Havateil mudper: 8,(34): 1,161.

OTrer:

Onpe,ae.:m're TpaEUlN IHAYEHNA JJAHHLL OKPYIKHOCTH OPH 34-

AasAEOM pagmyce 1,54 M ¢ Trounocteio Ao 0,01, ecnu uasectHo,
yro t~3,1415.

Oreer:

. Haitawre cymmy: 1,(37) + 4,1(3).

Orser;

&M

(][]
[2][ ]
BiL ]
(4]

N N

[
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Tect 3. QeAcTEMTEONBHLG YACAA

Al.

A3.

Ad.

Ab.

BapuanTt 4

Haitignre npudaxerne uucaa 2,(915) ¢ tourocTeio 10 0,01,

1) 2,31
2) 2,92
3) 2,9
4} gpyroit oTBeT

. Oxpyrinre ynena 3,651 u 1,402 ¢ TovyHOCTRIO 10 OAHOIH geca-

TOH ¥ BREIYHCAWTE MX CYMMY.

1) 5,0
2) 5,05
3 5,1
4) apyroit oTeeT

Owpyraute uneaa 3,651 i 1,402 ¢ TounoceThio A0 0AHOH gecH-
TOH ¥ BRIYHCAATE HX PAIHOCTD.

1) 2,2

2) 2,25

3) 2,249

4) apvroi#t oTBET

Wz rannnix udcen apibepure Hanbonpies.,

1) 7.(61)+0,25
2) 7.(61)+ 0,251
3) 7.(6)+ 0,251
4) 7,(6)+ 0,25

Ha qaHHEIX UHce  RRIDEPHTE HAWMEHEIIEE,
1) -3,6

2) _3!(6}

3) ~3,(67)

4) -3,(61)



Bapunant 4

A6, BrrGepnre fecATHIHYIO Apods, Goabiuyie 6/7, Ho

B1.

B2

B3.

B4,

B3,

B6.

Mensmyw 0,86,

1) 0,85
2) 0,855
3) 0,859
4) 0,86

OxpyrauTe uncao 0,39799 ao yerseprolt sgauamei umdper.

Orber:

Hattaure qucno, ecau 2,3% ero papss! 6,9.

Orser:

BriumicnuTe TPUOMMMHEHHO [TPOU3BeNeHMe, ORDYTJIME AaHHbIE
YHEIA ¢ TOYHOCTHIO A0 BTOPON sEavamed nudpe: 7,211+ 6,15,

Qreer:

BuvHCcANTE NPYGAMMKEHEO YACTHOE, GKPYIINE JAHHEIE YHCAA C
TOYHOCTRIO 10 BTOPOH sHAYAmeid nudpe: 7,3 : 2,(55).

Otger:

Onpe,u;eJmTe TPAHHNIE] 3HAYEHHA AJHHEBL GCKPYHHOCTH NDH 38-

OaHHOM paguyce 2,73 M ¢ TouHoeTEIO A0 (0,1, ecin H3BeCTHO,
uro r=3,1415.

OtpeTt:

Haitgure cymamy: 2,(36) + 3,1(5).

OrBeT:

s
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Tect 4. 0AHOuNGHBI

3

(2 [l
DOooOs - Oo00s

[Blelrli=n

o

Al.

A2,

A3.

Ad.

Ab.

Tect 4. OgHO4YNeHbl

BapwnanT 1

Kaxoe 13 JaHHLX YHCJIOBEIX BhIpakeHni pasHo 07

1) 5,5-0,11-5
2) 7,4-2,353,15
3) 5,1-1,7-3
4) 5,2-0,13-4

BrifepuTe BEIDAMKEHNE, HE ABIAKOUICECH OTHOTICHOM.

1} a®+b
2) x°

3
3y S
) 4
4) 2x

Kaxoit na OJHOUTEHOE ZATTHCAH B CTAHJAPTHOM BHJIE?

1) xa-xy

2) ~0,7x%y
3y bxayx
4) 0.3x-2y

HafianTe cymmy cTemeneft ofHOWIEHOE axy i 4x%y°,

n 7
2y 5
3) 4
4) xpyroi otser

Haiiaure npoussegenne ogaounenos: 4x - (—0,2y).
1) —8xy

2) 4x-02y

3) -0,8xy

4) apyro# OTBET



Bapwanr 1

AB.

B1.

B2,

B3.

B4.

Ba.

B6.

HKaxoif ogHOU/IeH HYXHO BCTABNTh, ITODR IOJTYYNAOCE BEPHOE
DABEHCTROT
8x%y....=-0,3x%
1) —x 2) —0,1x
3) 0,1y 4) apyroH oTBeT

HaitnuTe 3EaUEHAE YHCIOBOM BRIpaskeHna: (13,1 +6,7): 0,99,

OreeT:

Yramure crenens oauounena 6ax’y.
OrBeT:

Haiigure ogHOYIEH, PABHBIA CcyMMe OOROOHEIX OJHOTISHOR:
14,70y n 16,9a%°.
OTeeT:

Haiianre ofHOYXEH, PABHEIN DPARHOCTH NMOACOHEIX OAHOUNIEHOR
6,1x’yu 8,4x"y,

OTtBeT:

2
IIpugepnTe ogHOUIEH —0,3751'(—%) -(—-1, lyz) K CTAHAADTHOMY

BHIY.
Orser:

Ipuseaure nogobHsle wiernknt: —8,7y + 0,4y — 0,9y.
QOteer:

N

-

s

a1



Tecr 4. DGHOMNSHDBI

Al

AZ.

Ad.

Bapuanr 2

Kaxoe H3 JAHEEIX THCIOBRIX BRIpaKeHHH paBHO 07

1) -2+16-0,125
2) 2,1-7:0,03

3) 32-4-0.8

4} -2+6 0,833

BribepuTe Bplpaienine, He #BJIAI0IeeCH OXHOYIEHOM,
1) -3x
2y L1

x2

3) 2x%°
4) 0,3

Kakoil 13 ofHOUTEHOE He 3AITHCAH B CTAHTAPTHOM BHE?

1) 2°

2) —Baxa®y®
3) 8x%yz

4} -ax

A4 Haitnure cyMmmy cTeneseit ogrounenor 4ab u 2a’tx,

A5,

1} 6
2) 5
3) 8
4) ApPYroM OTBeT

HajiguTre nposssezieHHe 04HOWIEHOB! —X° * (—4y).
1) dxty

2y x*+ 4y

3) —4x’y

4) gpyroi orser




Bapwanv 2

Ab.

B1.

B2.

B3.

B4.

BS5.

B6.

Karxoil ofHOUAEH HYMHO BCTABHTE, YTOOR NOAYYIIGCH BepHOE
PaBeHCTEO?
e [—30x) = 5,12%°

1) -0,174° 2) —1,7x%°
3) —0,17x%* 4) Epyrof orser
Hafigure sHATCHHES YHCIOBOTO Beipaskeana: 105,81 (4,2 + 4,1).

QOTpeT:

¥Kamure cTeness ofgounexa: —4,1x%y’z,

Oreer:

HaiianTe 0AHOYNEH, PABHBIA CyMMe TIOA0GHBIX 0HOUICHOB
4,2x*y m —3,65x%y.

Orser:

Haitgure ogHowien, pABELIH PASHOCTH MOA0OHBIX OJHOUIEHOR

14, 1abu 21ab.

OTeeT:

TIpueeanTe OAHOWNEH —%ax (-0, 3)3 a®x*® K cramzapTHOMY BM-
K.

OrBer:

TIpuseanTe nonobuse yerkl: Sxy — 2,1xy + 0,658xy.

OTBeT:

s

.
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TacT 4. DgHOYNeHLI

Al.

AZ.

A3.

Ad.

Ab,

Bapuaur 3

Kaxoe us JanHbIX YHCJIOBLIX BEIpaXKeHui pasun 07

1) 4-3-1,33
2) 2,L1-3-0,7
3) 4,2-0,3-1,4
4) 6,8-2-0,34

BbIﬁeDHTe BBIPDAKEHHE, HE SABIRIOILESCA OAHOWIEHOM.

3
1) 2x
)4

2) a®-(-b)

3 1
)x—1

4) 2x%y

Karoi 13 0AHOYJNEHOB 3AIKCAN B CTAHIAPTHOM BUae?

1) 2ax-xy

2) 4y-x(-y)
8) ybaxy?

4) —3xy’z

Hafiaute cymmy cTemeneli oaROMIeH0B MX U 2m’y.

1) 3
2) 4
3) 3
4) mpyvroi oTBeT

Haiipute nponasenenue cgaowaesos: —0,3x% - (—20y).

1) —Bxy
2) Gxy®
3) 6xy
4) gpyro# oTBeT



Bapuant 3

AG

B1.

B2.

B8.

. Kakoi ofHOUNEH BYMRHO BCTABUTL, UTOOR IOMYUHIOCE BEPHOE
PABEHCTBOT
-0,8x-...= bx’y
1) -6,25xy 2) -0,16xy
3) —1,6xy 4) apyroii oTEET

HalignTe snayeHHe THCIOBOIO BHIPAKeHIA!
{-1,63 + 2,47): (—0,42).

OreeT:

VxasnTe creneds ogHow eHa 6.x%y2®,

OTtseT:

. HaiiguTe opHOYIEH, PABHEA CyMMe OOA0OHBIX OJHOMIEHOB

—18ab®u 15,3ab%.

Orser:

. HajiguTe oaowien, paBHELE DASHOCTH NOSOGHLIX OZHOWIEHOB

3,laxu+4,2ax.

OrseT:
3\’ 1y
. HpupeanTe OZHOUIEH (_E) ay? (‘E) X K CTAHZAPTHOMY BH-
ay.
OTeeT:

IpusezuTe nogobreie 2aeRe: —0,4a — 0,21a + 0,354.
OTpeT;

n

35



Tect 4. OpHOuNeHRI

Al,

A2,

A3.

Ad,

A5,

BapuanTt 4

Kakoe 13 HaHHEIX YHCI0BBIX BEIpaKeHNH pasHo 07

1) 8-0,16-5
2) 11-0,1-0,11
3) 2,4-6-0,4
4) 0,3-100-0,03

BBIﬁepHTe ReIpaKeHNE, He ABJAAKINEECA OJHOWICHOM.

1) —6x-4y
2) 2-8xy
3) ax’z
4) 3x/y

Kakoi na OJHOYJIEHGE He SAITHCAHK B CTAHIAPTHOM BH,C[E?

1) a®he
2) 2,1
3) -3xy°
4) dxyx®

Haiizure cyMMy crenereii oxnogrenos —4x® u 34y,

1} 7
2) b
3 5
4) Apyroii grser

HaiianTe npoussesenre ogHownedon: 2,1x% - (-0,3xy).
1} -6,2x%

2) -63x%y

3) -0,63x%

4) apyron oTBer



BapuavTt 4

AB.

Bl1.

B2.

B3.

BS.

Kaxoit ofEOUIEH EYXHO BCTAENTL, 9TO0H HOMYYNJIOCH BEPHOE
pPaBEHCTBO?
e - (—0,52xy) = 2,6x%y

1) -0,2x* 2) -5x*
3 -0,5%° 4) mpyroit oTBET
HaltanTe 3HAUSHHEE YHCIOROTD BRIpaMenusa: 770 : (5,4 - 8,9).

OTBeT:

VxaxuTe creness ofHoweHa 2,1 1ax?yt.

OrBet:

Haiipure ogHouneH, paBHBIH ¢yMMe TOACOHEBIX OQHOUICHOR
34,1 n —63x%

OTEET!

. Halinnre ofHOYNIeH, PABHLIA PASHOCTH NMOAOOHEIX OHOUISHOR

6,2abm 4,9ab.
OreeT:

IIpupennTe ogHOWTEH —(0,1)3 -100x2y -5:1:_1,;r8 K CTAHFAPTHOMY
BHIY.
OTEeeT:

. lIpuBeanTe nogoOHEIe UneHk: —x — 1,1x — 6,7x.

OTBeT:

37



TecT 5. MuorouneHs

[ {eo] oA =]
R

(e vl [=],
LR

(2]
[

BEEELY

12 L N 9| 3
1 O [ -

3B

Al

A2,

A3.

Ad,

AB.

TecTt 5. MHOrouneHnl

BapmaHnT 1

Buﬁepﬂ're ERIDAXEHNE, HE ABJAINEECH MEIOI0UJICHOM,

1} xy

2) & 4,
¥

3) x+4y°

4) 2x —axy

Hajfigure sHauyenue spIpaskennd 6x — xynpux =5,y ~—6.
1y —60

2) 60

3) 0

4) gpyroi oTeeT

Haiiaure crenens Maorowiena; 4xy — 2x°y + xy’.

1) 2
2) 3
3) 4
4) apyroi orBer

Kakoe 13 JaHHEBIX BHIDAMKCHHH TOAECTBEHHO pasHO —3(b—2a)?

1) 6a-3b
2) -3b —2a
3) 8a+ 36
4) -3b+ 2a

¥Yupoctute BRIpaxenne 2(x + 1y — 3(x + 2), BLINOJHHE TOXAE-
CTBEHHEIE TpeoipAasOBAHMA.

1) 5x+8
2y —x-4
3) —x+8
4) apyro#l oTBET



Bapwnany 1

ASB. IIpu karoM sHaweHHY ¢ paperctso 4{a — )+ 3(x - 1) =3x + 8

B1.

B2,

B3.

B4.

fABAAETCH TOMKIECTBOM?
1) 4,75

2y 2

3) HHU IpH KakoM

4) mpyroil oTReT

¥Ynpoctute Empaxkenne 10x - 2y + x — By u maiigure ero ana-
yenue opu ¥ = 0,3, y = 0.1,

OTreT:

BhINOTHHTE cI0MEHIIe MHOTOUIEHOB 2+ xf — 3x — 1
H—22+ 3x + 1. ITonyueHALIH pesyABTAT YIPOCTHTE,

OTBeT:

Briro/IHHATe BRIYHTAHHe MuorowreHos 2a° — 3o +1u 2a°—a + 1.
IlonyueHHEIN pe3yAETAT YIPOCTUTE.

OTBer:

BRITONHHTE YMHOMEHUE MHOrOWIEHOE 2x — 1 u 2xF + 2x + 1.
ITonyueHHE Pe3yILTAT YIIPOCTHTE,

OTrer:

BS5. IIpeacTaBbTe B BUAE MHOTOUIEHA CTAHZAPTHOTO BAOA:

{a +1D)(a~ 3}~ 2a(1 - a).

OTEeT:

B6. PasnowuTe na MEOKRHTe H: x7y — x° + 4y — 4.

Qreer:

o

N

s

s

5
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Tect 5. MHOrouneHn

Bapuant 2
&[] | Al.BedepuTe BEpaXenie, He FRIAINEECH MHOTOU/ICHOM.
%E 1y =—2y
3/ R
@] X +y
3) ax + 4by

4y ax®*+3x-1

M A2, Hamtaure auavenne pripasxennd 3x° — 2y npu x = 5,
] y=-2
2]
@3] 1y 71
@D 2} 60
3) 79

4) apyrofi oTBET

A3, Haiinure cTenerkr MAoTOUmeHA: ¥y’ — d2° + xy* + 3.
1) 2
2y 3
3 4
4) apyroi orser

BEIEERE

A4, Kexoe 3 I8HHEIX BRIPASKEHH TOX IeCTBEHHO paBHO —3(—a ~ b)?

1) 3a-b
2) —3a— 3b
3) 3a+b
4) Ba 4 3b

I o O [

[ [cal[ml[ )1,

Ab, Yopocrure Bripaxenne 3(x — 1) — 2(x + 3), BRIOOJHHE TOX Te-
CTBEHHEIC IPesdpASOBAHMA.
1) x+3
2) x+9
3) x-9
4} mpyroit oTBeT

(& l=]m
HRENE

40



Bapwany 2

AB.

B1.

B2,

B3.

B4.

B5.

B&.

Ilpm KaKoM 3HA4YEHEUH ¢ paBeHCTBO 2(x + 1) —6G(x +4)=xt+a
ABIASTCA TOXRILCTEOM?

1) —22

2) 4

3) HH IpH KAROM

4} Fpyroi oTBeT

YupoeTHTe BrIpaxeHne x + 4y — 6x — y u HaltanTe ero sEave-
wwenpa x = 0,2, y=-1,1.

Orper;

BuloNEMTE CI0KEHNS MHOTOYNEHOB o° — 40° + a +3
n-a’+2a’—a + 1. IHorygeHHbIH# DE3YABTAT YIIDOCTHTE,

OTReT;

Bumoamure BHUKTAHME MEOTOUICHOE 2° + 4a — 6
ua’ -3a — 2. TosyyeHHEIH PesyaIbTAT YIIPOCTHTE.

Oraer;

BeinonHEMTE YMHEOMEHHEE MEOTOUIeHOE X — 1 H x° + x + 3. ITo-
NYYEHHBIH Pe3VIBTAT VOPOCTHTE,.

Orner;

Hpe,nc'raBLTe E ENJe MHCIrOYJJeHA CTAHRIADTHCOI'O BHIERA:
(x+ 1Wx—2)+ 3x(1 — ).

OTaeT:

PasmoxyTe Ha MHOKHTenH: 4° — 3abk — 2a + 6b,

OTBeT:

s

N
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Tecrt 5. MROrowneHer

Bapunanr 3

&M AL BrifepuTe BLIpAMOHKE, He ARAAKIIEECA MHOTOUWIRHOM,

217 1) ax+b
Ell 2) x+2y°-1
@] 3) xyi-1
4) 5‘:2_"‘1_
xy

& | A2, Haiigure 3HA%eHUe BHIDASKEHNA 43 — 2x2y mpu x=—2, y=8.

1) -11
0 )
ar] »2

4} Apyroil oTeeT

&7 |A3. Haiignre crenens maorounena: —0,6x + 4x°y® - 8x%,

s I
O 24
@O ¥t

4) npyroii oTBET

A4, Kakoe H3 faHHbIX BRpAaYKeHHH TOXKIecTBeHHEO paBHo —(g — 3b)7

1} 3b-a
2) —a -3k
3} a4+ 3b
4y a—3b

(2 fllm =%
I O O

AB, ¥Vnpoerurte seipamenie 4(1 — x) + (—1)(x + 3), BEITOJEUEB TOMK-
JecTBeHHBIe MpeoGpasoRaHUSA.
1) 5x-17
2) 3x-17
3 HBat+1
4) mpyroi oTBeT

(B[l
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BapuvauT 3

AS. Tpu gaxoM SsHaUYeHAH @ papeHeTB0 3(1 — )+ 4(x + 2)=ax + 11
ABJIACTCA TOAHECTBOM ?
D1
2) 7
3) HU IpH KAKOM
4) apyroii orBeT

Bl. Vupocrure eelpakenne ¢ + 1,16 - 2,1z + 4,4b 1 naiigure ero
gHauenme mpu a = 1,1, b=0,1.

OreeT:

B2. BHINOaHHTe CI0MKEHAE MHOTOSIEHOB X° — 62+ 2x — 7
u x* +6x* — 2x + 3. TonyueHnHii PesyALTAT YIPOCTHTE.

OtBeT:

B3. BLINOMHETE BRITHTAHNE MHOTOUIEHOB 20 —a + 3ua®-a — 1.
TlonyweEHEI# pe3yILTAT YOPOCTITE.

Orser:

B4, BrimonAHTe YMHOMeHNe MEOTOWIeHoR ¥ + 1 1 —x + x + 3. ITo-
JAVUIeHHEI Pe3yIbTAT VIIPOCTHTE,

Orper:

B3. IlpeacTaBeTe B BHJle MEOTOWIEHA CTAHAAPTHONO BHIAL
(x — 1)(x — 23+ x2(3x — 1),

Qreer:

B6. PaznoxuTe Ha MEORWTaAH: 3a° + Sab — 28,

Oreer:

s

s
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Tact 5. MHorouneHm

44

Al.

AZ,

A3,

Ad.

AB5.

BapuanTt 4

Bribepure BBIP&MCHNAE, HE ABJAAKIICECH MHONOYJIeHOM.

1} 0,23«
2) Ax +y
ax
3 x+y
4) -0,75x% -1

Haligure sHaYeHNEe BRpamenns xy + Bopu x =5, y = -3.
1) 23

2) -7

N

4) apyroi orser

Haitaure cTenens Muorou esa: xy + a® xy — 3xy’.

1 2
2) 4
3) 5
1) apyroii oTReT

Kakoe uz nauubx BREIpamenui ToxIecTBeHHO paRHo —2(a + b%)?

1) -2a+ 4

2) —2a+ 26°
3) -2vt+2a
4) —2g - 2b°

¥upoctute eeiparkenme (—2)(1 — 2x) + 3(x + 1), BHIOOIHEB
TOIeCTBEHHEIE [IPRO0pA30BAHNAA.

1) -Tx -1
2y Tx-1
3) -Txr+1

4} ApyToU OTBeT



Bapmanst 4

AB. TIpm KakoM FHAUYEHHMH 4 paBeHeTBO 2(x —3)+3x -4 =d8x+ &

B1.

B2,

B5.

ABJAETCH TORALCTEOM T
1) 10

2) 2

3) -10

4) HH NpH KaKoM

¥npocTHTe BeIpa:keEne 4x — y + 8x — 2y W HalaMTe €ro 3HATE-
nuenpu x = 1,2, y=-0.3,

OrreT:

BHIOONHHTE CROKEHAS MHOTOUICHOB 2x° — x° + 1w —x° + x2 — 1.
TlonyyeHHEI peayILTaT yHPOCTHTE.

OTEeT:

BEIIONHNUTE BEINUTAHIE MHOPOTNEHOE X% + 4x — D 1 3x% + 4x ~ 10,
TTomyvenHLIi pe3yALTAT VIIDOCTHTE.

OTReT!

BrInonrHATE YMHOMKEHHe MEOTOINEHOE X + 3 1 x2 —2x + 1. Ilo-
JYYEHHEIH PEayIBTAT YIIDOCTHUTE.

QOTBer:

IIpeacrasbTe B BU e MHOTOUISHA CTAHIANTHOTO BUAA:

(- 1)(2 - a) - 2a(a + 3).

OrpeT:

PasnouTre Ha MHORHTeNH: ¢ b —a®+ b — 1.

OrseT:

[\

N

.

s



Tect B. Popmynsl COKPALWEHHOTO YMHONXEHHA

3 ) 0 e S X 2 [ S Y [C[CYE .
I o 1~ O O

[ fealimol[ =]

[ [cof o1 =]
OO0

.
L]

Al.

A2,

A3,

Ad,

A5,

TecTt 6. Popmynbl COKPaWEHHONO YMHO-

HKEeHWNn

BapuaHT 1

Haiinure KBaAPAT CYMMEI OFHOWIEHOB 2% H 3y,

1 4x°+ 12xy + 94°
2) 4x%+ Gxy + 9y°
3) 4x*+9y°

4) @pyroii oTeeT

Kaxoe 13 JaHHBIX PABCHCTB ABNAETCH TU}K,E[BCTBOM?

1) {a+ 2bF =a®+ 48*

2) (a+ 2b¥ = a® + 2ab + ¥
3) {a +2b)F = a? + 4ab + 45°
4) (z+ 20y =a® + 2ak + 43°

IpencrasbTe B BUAe MEOro4IeHa: (9a — 1)(5a + 1).
1) 254°+1

2) 254°+10a-1

3) 25a¢ -1

4] Apyroi 0TBeT

Beruncuure: 1074 - 972,

1) 2140
2) 2040
3) 1940
4) npyroi oTBET

Haiiaure aHaueHNe BEIpaskenud 4x° + 4x + 1 mpu x = 14,5.

1y 841
2) 961
3) 900
4) ppyro#i oTeeT




Bapuant 1

A6. Kaxoe 13 JaHHBIX BRIpaxenuii parnc 8a° + 17

Bl1.

B2.

B5.

1) (2a-1{4a’+2a+ 1)
2) (2o +1D)(4a*+ 2¢ + 1)
3) (2a - 1)(2a®+ 2a + 1)
4) (2a +1)4a* —2a+ 1)

HaltauTre sHaveHRe BRIDAKEHHA
@+ 3VF~2@+3)2-a)+{a-2Y apua=4,5,

OteeT:

IipeacTaBbTe B BUIe MHOTOWIeHA: ( x + 1)3 +{x-104

OTeer!

PacrpoiiTe ckobxu u npuseguTe nogodrbie clraraeMee:
(1 - 2a)(1 + 2a) + (2a - 3)%.

OTser:

Kaxoe Bupaxcenue ¢IegyeT NpEOABHTE K MHOCOYJIERY
8a® + 12a*, uTofhi MONYUEHHE MHOPOUISHE MOKHO GBITO HIpaa-
CTARMTE B BHje Ky0a qeyunena?

OTrer:

IIpectpazyiiTe B MHOPOWNEH BRIPAMKEHIE!
(a+b+20a+b-2)-2(ab-2).

QOTrer:

. Paanomure na MEGRHTENN MHOTOIAH! x° + 5x + 6.

Orser:

=

Mliass

s

S P

[
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Tect 6. POpPMYNbl COXPALLEHHOIC YMHOXEeHWA

[ el ol
OOois

[B[eallmi(=]
COoCs

[Blebell=ly (Bl
ANy O O I O

[&[ealll[=],
LOOLIR

418

Al.

A2,

A3.

Ad,

AB.

BapuauTt 2

Haiixure kBaLpaT CyMMEL OGHOWICHOB X K —3y.
1} x*+ 9y

2) x%-9y°

3) x*—6xy+9y°

4} Apyroii oTBeT

Eaxoe ua JAHHEIX DaREeHCTB HBAHAETCA ToncecTBOM?

1) (Ba-b)P2=9at-1?
2} (Ba-bF=9a%+ 8
3) (3a - b)*=9a’ - 3ab+b*
4} (3a - b¥=9a*> - 6ab + d*

IIpegcrarnTe B BHAS MHOTOTNEHA! (M + 2n)}(2n — m).
1) m®+4n?

2) m?-4dn®

3) m*-dmn+4n’

4) apyroti OTBET

Briuncaure: 1352 — 1252,

1) 2500
2) 100
3) 2600
4) gpyroit oTBeT

Haiiaure anavenne Berpasents 9y + 6y + 1 npmy = 261,

3
1) 6478
2) 64001
3

3) 6400
4) mpyroi oreer




Bapuanr 2

A8,

Bl1.

B2,

B3.

B5.

B6.

Kakoe 13 7aHHGIX BRpaxennit papso ¢’ + 87

1) (2+2)a*+2a + 2)

2) (e+2)}a*-2a + 2)

3) (a+2Na*+2a + 4)

4 (e+2)a®-2a + 4)

Haitjire 3HaUCHNE BRIDAKEHHAA:

e+ +2(a+7N8a+1)+(3a+ 1Y npna=-2,5,

OrBert:

IIpeacTaErTe B BRAe MEOrouxeHa: ( x +2)°—{(x — 2%

OTeer:

Pacxpoifre cKOOKHM 1 IPHEBEAUTE MOACOHBIE CIATABMEIE!
(82— 1Y +(2 - 3x)(2 + 3x).

OTEeT:

. Kakxoe BEIpaiKeHHe CAAYVeT TPHGABHTE K MEOTOUJICHY

x® + 27, 9To6H MOIyYeHHEIE MHOTOWASH MOMHO GELIO IpeneTa-
BHTH B BUTe Kyba AByaneHa?

OTBer;

IpeofipazyliTe B MHOTOUAEH BRIpAKERRE!
(@+2b+1X1~-a-2b)- 1+ 4gb.

OTser:

PasnoxuTe HA MHOXKHTENN MHOTOIIEH: a° — 4a + 3.

OrBeT:

[

s

s
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TecT 6. PoOPMYIibi COKPALLEHHOrT YMHOXEHHA

Al

A2,

A3,

Ad.

Ad.

BapunanTt 3

Hafgure KEAADAT CYMMBbI OJHOUJSHOE 32 4 —8.

1) 9a°-b°
2y 9¢°- Gab +b?
3) 9a®+ p?
4) Apvyroi OTBer

Kaxoe u3 OJ2HIEBIX PABEHCTE ABJAACTCA TOMACCTBOMY

1)} (m+ 2ay = m*+ 4n?

2) (m+2n)Y =m?+ 2mn +nt
3 (m+2n)Y=m+2mn+4n®
4) {(m+2n¥ =m*+ dmn + 4n°

MpencraenTe B Biae MHorOWIeHa: (2x + y)(y — 2x).

1) 4x®- 7

2) 4x®—dxy+y*
3) -4+

4} apyroii oTBeT

Boiuncanre; 113° — 1032,

1) 2160
2) 2180
3) 2130
4) Apyroil oTEeT

HaitauTe sHaueHUe BEIpAsKeHHA 42° + 4z + 1 mpm z = 28, 5.

1) 3736
2) 3725
3) 3600
4) mpyroi oTBeT



BapuauTt 3

B1.

B2.

8

&

. Kaxoe M3 JasHLIX BrIparkemnit pasao a’ — 277

1) (e+3Ka*+3a+ 9)
2} (@+3Na*~-3a+ 9
3 (2-3)a*-383a+ 9
4) (@-3)Na*+3a+9)

Hailigure 35aYeHEle ERpaXeHHA
(2a+38F+2(2a+3)2a2—1)+(2a - 1Y npua=-2,5,

Oteet:

IIpepcrasere 8 Buge Morownena: (2 x + 1P+ (2 x — 1),

OrseT:

. PackpoiiTe cROOKM I NpHBeANTEe DOA00HHE CIATaeMHE!

{(x+ Dx—-1)-(x+2).

OTBeT:

Kakxoe BLIpajeHMe clefyerT NpubaBMTh K MHOTOUNeRY a® — 8,
uTobR IONYUEeHHHH MHOTOYJAeH MOXMHO ORJI0 NPencTABHTL B
BE¥fe KyDa neyumesa?

OTEeT:

IIpeodpagyiiTe B MEOIOYIEH BLIparKeHHe:
(a—-b+3Ya+b+3+b°-9.

Orset:

PasnoskHTe HA MEOKATERM MHEOTOWIeH: x° — 2x — 8.

QTser:

(]
[2][]
Bl
@it

I

x|

o

x
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Tecr 6. PopMynbl COKPALLEHHOMO YMHOKEHUR

a2

Al.

A2,

A3.

Ad,

AB.

BapuvanTt 4

Haitpure KBagpaT cCYMMEL OJHOYJICHOB —a H — 20,

1) ~a- 4p*

2) a*+4ab+ ¥
8) o’ +48°

4) apyroii oTBer

Kakoe ua AAHHBIX DABEHCTB ABJIACTCH TO}K,CLECTBUM?

1) (—a +3b) =a?+95°

2) (—a + 36 = a® - Bab + 95°
3} (—a + 3b) = —a? + 9p?

4) (—a + 3b)? = —a® - Bab - O8*

IIpeacrasere B BuAe MEorowreda: (3x + 2y)(3x — 2y).

1) 9x%- 447

2) 9x*-12xy - 4y
3) 9x*+4y*

4) Apyroi oTBET

Brrumcante: 106* — 1262,

1) 4640
2) -4640
3) —-400
4} Ipyrof oTBer

Haitaure snauenue peipaskenna 9p° + 12p + 4 mpup = 12% .

1) 15561
3

2} 1600
3) 16102
3

4) npyro#t oTBET



Bapuautr 4

AB.

Bl1.

B2.

B3.

B4.

B5.

B6.

Kaxoe u3 JaHHLIX BEIpAXKeHHN pasHo Ba® + 277

1) Ca+3da’—6a+ 9
2) (2a+3)4a*+12a+ 9)
3) (2a+3)( 44 + 6a + 9)
4) 2a—3K4a’+6a+ 9)

HafinATe 3HaYeHNe BHpAKeHHA
(da+ 1Y — 2(4a + IN1 - 2a) + (1 — 2a¥ opu a = -2,5.

OrpeT:

TIpexcraBbTe B BHAe MEOTOYIeHA: —(x + 2)° + (x — 2)

OreeT:

Packpoiite ckoSKE 11 npABegHUTE MOZOGHEIE CAAraeMEIR!
(x+ 2y - {x+ 1}x—- 1)

OTpeT:

Kaxoe BEIP&EHNE CIBTYVET ]IpHﬁaBHTb K MHOTOQIeHYy

8a® + 12¢*, wrobEl TONYYEHHE MHOTOYIEH MGKHO OLLIO IPeS-

CTABHTH B RMAe Ky0a ZpyuaeHa?

OTreT!

IIpeoOpasyiiTe B MHOMOYJIEH BEPAXKEHNAE
(a+b+ 1 a—-b+1)-1-2a.

Oraer:

PaaIosknTe HA MEOKHTENH MHoroWwIeH 27 + 6x + 5,

OTper:

]

‘ [][eal ]
x OO

i

s
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Tecr 7. Anrebpamueckme apotu

Al,

A3.

Ad,

Ab.

Tect 7. Anrebpanueckue gapobwn

BapuaHT 1

Kakxoe uz npeaIoKeHHEIX BEIPAKEHHN 3alHCAHO B BHAE ajred-

pangecKoi gpobn?

N 2) 0,03,
2 9
3) x+-L 1) 3
) x° ) x+4
. Haiingre 35aueHie BEIPAMEHHA A z npua=0,Tndb=-0,15.
1 -1,25 2) 1,25
1 4) npyroit oTBET
IIpu RaKOM 3HAYEHUH & APOOh sa@—1) He onpeneneHa?
ba + 2
1
1) 0 2) -=
) ) 3
3} % 4) apyroft oTser
- 3312
Corpature 1pobs; iﬂb— .
(~8ab)
1) x -8y 9) 52
2 3
3) —ba 4) mpyro# oTBeT
g,k
CoxpaTtnTe Apodn: % .
x + 6y
1) iifi 2) x- 3y
3 L;y_ 4) npyroit oTBET



Bapnaut 1

A6,

B1.

B&.

B6.

. YIOpoCTHTe BEIpAIKEHHE:

. YOpocrETe BRIpasKeHHe: ( —a +£}- @

IlpueeauTe Apobn & 5 K sHameHaTamio a® + 2ab + b
a+
1) a2 +ab o ab— tI2
a® + 2ab +b* a®+2ab+b®
3) o -ab 1) 5
— = roi oTBeT
& +2ab + b ad
HapecTHO, 4TO rrY¥ _g,
x
Sx+y
Haitaure 3HaYEHHE ERIPAINEHNA .
OreeT:
2
. CokpaTuTe Ip0odE: :cx;z.x%_ .
x® — 4y
Orser:

x' -2y +y' g
xf gyt X -y

OTseT:

a+b b/ a+b’
OrpeT:
0,1° +2.0,03 + 0,3
BrrupeaeTe: — 2 2
0,4.0,5-0,4°
OTseT:

TTpeo6panyiiTe B anrefpanueckyw Apods BEIpAKEHNE!

a’ a 3

-1 a+1 a-1

OTtgeTt:
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TecTt 7. AnreGpanueckne opobn

5

(2]l Ml =]
Ot

1|
]
211
Kl
[4][]

ERREL
RREEN

=]
]
(2]}
3]
[a][]

[l
DO

=]

Al,

AZ

A3.

Ad,

AS.

BapuanTt 2

Faroe H3 TpeJ0KEHHBIX BRIPAKeHE 3alHCARO B BUAE aired-
pardeckoid Apodn?

2) x+Lix?
3

g 1.1 4y 19 1,
x 3 3

HafiguTe saHaveHKe BhIpaKeRnA ; npna=-0,Tubdb=-0,8.

1) 1,1

2y 2

3 1.1

4} gpyroi oTBET

5x [x2 + 2]

Mpu kakoM SBHAYSHWH X Apo6E He OnpeneneHa?

1) _095
2y 2
3 0,5

4) apyroi oTeeTr

9a’h’

CorpaTute Apoiib: 7
{(-3a)’b

K] 3
1y _b% gy &~
) 3 ) 3
3) -ht 4) apyroi orseT
. Ba+12b
a’® —4b*®

1y & 2) 8.3
a+2b a b

6 .
3 4
} a2 ) OpyToii oTBET

CokpaTHTe Lpobb




Bapwnaur 2

AG. ITpuseguTe npobn Y _ % snamenaremo x? — 2xy + . {0
Xy
\ ) [2]1L]
¢ -5 o . o
1) = 2) hz—y_z [3][]
x°-2xy +y x®-2xy +y [4]]
xy —x°
3) — P 4) ppyroit oTRET
x"-2xy +y
Bl. HapecrH0, uTO i“-—2y~=5. Hafiaute sHauYeHHe BLIDAMEHHS &t
y
x-3y
5x
Oreer:
2 2
B2. Coxrparure gpodin: 3:2_79'!; . )
x + 3xy
OrteeT:
Cxt-2xy vy’ x-y
B3. ¥YrnpocruTe sripasKeHHe: 3 : . x5
x x
OrgeT:
B4. VupocernTe BLIpAMKEHHE: (L - Q) cC =
3b-¢ b/ b
Oreer:
2 2
B5. Birancamre: 28 - ?’12 - 20’2 &
0,6° ~0,4
Orper!
B8. IlpeoGpasyitTe B anredpamyeckyio Apobs BRIpaiKeHNE:

1 1 ¥
3y+2 3y-2 9y -4

Oreer:

.
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Tect 7. Anrebpanyeckns gpodn

A3,

Ad.

AS.

Al.

. 2+
. Haiinpre apauenue BLHIDAMECHITA

Bapwant 3

Karxoe uz nperiomeHHLIx BRIPLKEHNI 3anIMcano B BHAe aures-
paryecKoit 1pobu?

p L_1 2y 1y 1,
¥ 2x 2 2
3) -’CS—*: 4) x+%

? opra=-0,6nb=0,4.
1) -0,5

2) 0.2

3) 0,2

4) Apyroii oTBer

a+2)da’

Afe—— He oupeAeneHa’?
4g -2 P

Ilpm kaxkoM 3Hauenun ¥ Apols

1y -2

2y 0.5

3) 0

4) mpyroit oTBer

—81a°p7

Cokrparure Zpode: .
(Bab)

1) 814%°

2) a*®

3) —"n*

4} mpyroii oTBeT

F 2
Coxparmre apods: 2n+p’ .
a

1y —L1 2) L1
) 2n® - p* ) 2n?

3) 1 4) gpyroi oTeer
2n-p




Bapwant 3

A6,

B1.

B2.

B3.

B4.

BG.

IIpaEeanTe ApO6H Y« smamenaremo x% - v ﬁ %
Y 0]
x’+xy xy +y’ Kl
1}y =—=% 2) S—+
x° -y x°—y 4]
2
3) % 4) gpyroii oTBeT
X' -y
Hasecerno, uro 2a-b _ 3. Hajigure smauesne BhIDAMCHAH =
a
atd o
3a
{rBeT;
 8x% + xy &
Cokpatrure apobb; ———¢ .
9x* -y -
Oreer;
X +y x'—y?
¥OpoCTUTE BEIPAYKEHITE: = . e
v x°+2xy +y
Orser;
b b-2a). a
¥ IpocTHTE BHIPAIKEHAE: — e =, &
P P 2a+b ] 3b
OTgerT:
1,3*-0,78+0,3*
. Berancanre: = * 2 .4
(,4-0,6
OTset:
IIpeobpazyiiTe B anrefipanyeckyio ApodL BEIpaKeHHE: &
1,1 3Ei . e
x-2 x+2 x"-4
OTgeT:
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Tect 7. AnreGpanyeckue gpotn

Bapuant 4

&[] |Al. Kaxoe 13 OpeTosKeHEWX REIPAXKEHNHA 3BTIMCAHO B BHAS aaTe6-

] panuecroi apodu?

2] 2 1
Kl 2) x4y
[4][] ¥

3) x+1lx2 4) 2x .1

3 3 9

&lf'@] A2, HafiguTe 3HAYEHUE BLIpasKeHHA 3:; — ;b npua=-0,6ub=0,4.
B0 v
B0 2 -0.2
3] O

4) apyrofi orBer
%{% A3, llpy RaKOM 3HAUEHHH X ApoGh f:g__le HE OTIpegeaena?
LI e
BIL) g 1
[4][] 3

3y -1

) 3
4) apyroii oTBeT
()

&M | Ad. Coxparwre npobe: e
KN 2a°b
%}% 1) 16ab 2) sz
@D 3) ~8ub 4) ApYroH OTEET
&l{% A5, Coxparure qpobn: H
%% 1) &3+—b 2) 3c+6
[4)[] 3 —&—C-wl—; 4) apyroi oreET

6

=]



A6

B1.

. IIpneexuTe Apodn M __ x snamesareio n — mt,
m+h
2 2
m” +mn m = min
1) 2 2 2) 2 4
nf-m nt-m
2
3 % 4) gpyroii oTBeT
RF-m
H3zBecTHO, 4TO a+b _ 7. Haiigure B3HAYeHHE BHIPAKEHHSA
a
3a - 2b
2]
Orper:
4 2
CoxrparuTe Zpobs: Q_x__y_g
Bxy +y
Oreer:

VopocraTe Bripaxkerne; 2 T ¥ . ¥ —Ex
i

OTeer:
VOpocTHTE BEIPAsKEHIE: (i‘é - _a_)_M

P P b 2a+b) b
Oreer:

2,12-0,7°
Beramweapure: —2——— ——— |
28 -2,8-21

QreeT:

IIpeoGpaayiiTe B anrefpanuecKyo ApoOb BRIpAXKEHNE!

2
e __2 . a

a-2 a+2 4-a°°

Orser:

61



TecTt 8. CTeneHs ¢ uenwIM NOKazaTenem

6

(2] [ [][=],
CLii=

[2][eal[wl[=]is
I =Y

[&][eal ][~
HEEEE

(2]l N[~
DOOOR

2]

Al.

A2,

A3,

Ad.

Tect 8. CteneHsb ¢ LeNnbiM NOKa3aTenem

BapuwanTt 1

Brruncanre; (—3)'3 .

1y -27
2) 27
3 -L

4) L

TIpu KaROM IEeJI0M SHAUYCHUH Hi REPHC PABEHCTRO (h %) =647

1) -6
2} 6
3) HI OpH KaKoM
4} Fpyroil oTBET

Hpeacrassre @' (a # 0) B BEAe CTENSHN ¢ OCHOBAHTEM & .

1} {a-la)-a

2} {a-la):i

3} [a- 13)—25

4} apyroit oTeET

1
=, =7.
5 u

HaiiauTe suavenne surpaenus 32x*y opu x = —
1) 14

2y -14

3) —64

4) 64




BapuanT 1

AS5.

A6,

B1.

B2,

B3.

B4.

Ba.

B6.

Brmumeawmre: —0,3%:0,3°+0,7°-3'- 3™

1) 1,7
2) 2,7
3) 0,3
4) gpyroi oTBET

Kaxoe u3 JaHEBIX IpoR3BeAeHNi pasro 2,1 - 10797

1) 0,710 3-1075
2) 0,07-102%.0,3-10°®
3) 0,7-107%:0,03- 1072
4) 0,07-107°:30-10*

Bripasure 12 kM’ B KBagpaTHLIX MeTpax, OTHET gamUIIATE B
CTAHIADTHOM BHIE,
Oraer:
Vopoctare Bepamenne: (@ — 4b™%)(2b™! ~ a71)L. Oreer sanm-
muTe B BuAe anrebpanueckot gpobu.
OTeeT:

108n
CokpaTute ApodE: W OTseT ANMUIIATE B BHAe Xecd-
THyHON Apobn.
OreeT:

-2 2

PaclonosKuTe YHCTIA (g) ’(%) b % B IOPAJKE BOJIDACTAHMSNA,
Oreer:;

Haiinure sEayenne BHpasmsenusa (@' - a %) 1 o’ upua = 5.

OTBeT:

HspecrHo, yTo @ - + @ — —8. HafiiuTe 3HaAYCHHAE BEIDANKEHAR
at+al,

OTBeT:

&M
alC]
Il
El|l
@]

‘ (=] el =]
X O0O0O0O"



TecT 8. CreneHs C LensiM NOKasaTenam

DS

Loons oo

[l =]

64

Al,

Ad,

AB.

. Ilpencraeere a2 [a + 0) B BIIe CTETIeHH ¢ OCHOBAHIEM a°.

BapuauT 2

BRIMHCIHTE: —(—4)_2

1) 16 2y -L
16
3) -16 4y L
) } 16
. HpI-I EAHQOM EeJoM JHAYSHUH B BEDHO PABEHCTBO
r
(—l) =-6257
5
1) —4
2) 4

3) HHOpH KAROM
4} apyroit orser

3

1) {aS)-lﬁ
2} (a®y*
3) (—a
4) mgpyroit oTBer

1

Haitnyre anavenne BRpaxenns 5x°y° npy x = 5

s ¥=-3,
1) 15

2) -15

3 -5

4) 5

Brumenute: 22- 274 +1,8%—45. 475,

1) 3,25
2) 8,75
3) 2,75
4) APYTOH OTBET




Bapuanr 2

AB.

B1.

B6.

Kaxoe U3 JaHHLIX OpOM3BefeHEH paHo 9,3 - 1077
1 0,3:-10°-3,1-10°°

2) 0,3-10*-3,1-107

3) 3-10%-3,1-10*

4) 0,03-10%-0,31-10°

Eripasute 64 MI B AUTpax. OTBeT IANALIATE B CTAHTADTHOM
BHAE.

Qreer:

YopocruTe Bupakerne: {2 — 96757 - (3b71 — @), OrBer 3a-
WHIOWTE B BRAES refpamdeckoit gpodn.

Qreer:

23n 1h 3rx+2
Coxparnre Apobb: W . OTBeT JanHIINTe B BHAC Aecd-
THYHON Apofn.
Oterer:

8 -5 -5

Pacnomoxmre wHeIa (5) ,(g] U % B IIOPRJKE BOSPACTANNA,
Orser:

Haiigure sEavenne soipasenna (b° 672 ) : b npm & =8.

Orser:

HzeecTrO, uTo ¢ % + ¢* = 2, HalizuTe sHaYeHUE BRIDAMEHAA
at+at

Oreer:

&M
i
211
Elll
[4][]

=1

N

s

s

s

N

b



Tect 8. CTeaneHs ¢ LWBNKM NOKAIATENEM

(B[l =]
oo Oriis

(2]l

Al,

A2,

A3,

Ad.

AS5.

BapuanTt 3

Borumennre: (—3)" .

1) -81 2) §1I

3) -12 4) - Eli

Hpn KAKOM LeJIOM 3JHAYEHHH  BEDHU PABEHCTBO (-“%lz‘)’: = 6_]:4 ?
1) -6

2] 6

d) HHIIPH K&AKOM
4} apyroit oTBeT

Mpescraebre a® (a # 0} B Buge cTeUeHy ¢ OCROBARNHEM ¢ ",

1) (a—ﬁ)SO
2} (a—é)—i
3} (@)
4) apyroit oTEeT

Haiigure 3HaweHNe BRIpaKenus 16xy’ npu x =12, p = -1

4
1) -12
2} 16
3) 12
4) -16

-1
Buuncanre: 3,27 - 2% (%] -21.25%

1) -13
2) -11,5
3) -12,5

4) npyroit oTReT



Bapwant 3

A6

B1,

B2.

BS5.

. Karoe H3 NaHHKX nponzsefeHti pasuo 2,4 - 1087

1) 1,2-1072-0,2- 10°
2) 1,2-10°-2-10°

3) 1,2-10°-2- 10"
4) 12-10°-0,02- 10°

Bripaanare 364 Kr B MuaaurpaMmmax. OTReT 3anfiIMTe B cTaH-
HTADPTHOM E¥AE.
Orser:
VipocTute Brrpaskenme: (4472 — b ¥} 2a + b)Y . Orser sanu-
LINTE B BUAe anredpaudecwoit apodu.
Orser:

3n ., 5n +1
Coxparure Apobh: IR h OTBET 3ANUINTNTE B BHIAE AECHATHY-
HOH apobH.
OTBeT:

-2 1
. Pacnojomure uncia (—%) ,(l) n % B HOpsILKe BO3pacTa-

HHSH.

OTgeT:

Hafigure snawenue ssipaxemuaa ! (@2 -a’)npu a = % .

Oreer:

HarecTHo, uro g ! + a = -2, HalinnTe 3HaUeHHMe BRHIDAKEHUA
gtta+l+ae?+a

Orser;

|
L]
2]
B3]
EX|[

s

s

&

N

N

67



TecuT 8. Creneds ¢ UenbiM NoKazaTenam

[Belil=n  [BllM=n
I -y o [

SIS

B EREL
DOUOs

[&fesllml=]
Codds

&
o

Al.

A2,

A3.

A4,

BapuaxTt 4
Beruncanre: -(-35)"

1) 5 2y 1
) } 5
3) -5 4 -1

b ]

an KaKOM IIeJIOM 3HAUSHHHN P EEPHO DABEHCTRO

1,5) =—L_2
(-1,5) 2,25

1) 2 2) -2
3) HE OpH KaKOM 4) mpyroi oTeeT

Ipeacrasere a”'* {2 = 0) E Bujle CTENeHH ¢ OCHOBAHMEM a°.
1) —(a’y

2) (uil)-ls

3) (a?

4) zpyro# oTBeT

HaitonTe suateHne Berpasesnsa 27x 'y° npu x = i Y=

2
1) -6

3
2y -2
) 2

)

I po oo

4)

. Brrapcmaure: 0,9°: 0,977+ 37 372-1,24°,

1) 2,9
2) 0,66
3) 0,9
4) Apyroi OTBET

L e



Bapmnant 4

A6

B1.

. Kaxoe 13 ZaHHEIX npomaeefexuii parso 5,1 10777

1) 1,7-10%-0,3- 10"
2) 1,7-107%-0,03- 107
3) 0,17-10-3-10"
4) 17-10°-3- 107

Bripasure 161 ¢M’ B KRAAPATERX MeTpaxX. OTBeT JANHIIMTE B
CTAHOAPTHOM BHJE.
OrreT:
. VmpoctuTe Beipaxenwe: {a > - b ) a™' + b '} *. Oreer samHIIHTE
B BUAE aaredbpanueckoit gpobiu.
OrgeT:
32n+1 R 2n—l
. CoxpaTHTe apolb: H“-IS"— . OTeeT 3ATIMININTE B BHAE JecHA-
THYHOR qpobH.
OTBeT:

PaCHOJIU}KHTe YHCcOa & N 3' _2 | ":i B IIODAIKE BOSpACTAHHA
4] ") Mg BUOPRA P :

OTeeT:

Ha#tgure anauerne upaxenng b (b7 6% ynpu b = 5.

OTeer:

HageeTHo, a0 & —a ' = 1,5 . HaiianTe 3EaUeHNe BEIDAKEHNA
a?+ad

OTBerT:

‘ (2] eaf ol =1
n QOO0

5

s

s
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Tecr 9, JINHBHHMS YyPEaBHEHWH C OOHWM HENIBOCTHRIM

T

Al. Kakoe 13 JaHHLIX YPABHEHHE ABAAETCA THHEHHBIM YPAaBHEHUEM

AZ.

A3.

Ad,

TecTt 9. JIuHelHble ypaBHEHUR C OAHUM
HEeU3BECTHbIM

BapwuaHT 1

C OOHEM HeM3BeCTHEIM?

1) Lr+a=1
3
2) x+2y=1
3 2*+1l-2
2
4y x* =4

BribepuTe ypasHen#e, KOpHEM KOTOPOTO ABAAETCS UHCTO —2.

1) Bx +{x+1)=3

2y 2xi=4

3 (x+20x-3)=0

4) 2.1'-—1:36_-0-1
2x x+2

Kakroe 18 JaHHEIX ypaBHeHU He HMeeT KopHeH?

1) 4x+3=3x+(x—-1)
2y Ax+2)=3(x-1)

3) 3x+1,B=2x—-(x+4)
4) 1,6x—3(x+1)=x-2

Kakce 13 AaHHEIX YpaBHeHd# HMeeT GecKOHEYHO MHOTO KOp-
Hef?

1) 4x-1=3x+(x—-1)

2) 2(x+2)=3(x-1)

N dx+3=8x+(x—-1)

4) 1,6x—JHx+1)=x-2



Bapwant 1

Ab.

A8,

B1.

B2.

B3.

B4.

B5.

B6.

Kaxoe 02 JaHHRIX YPARHESHHI HMeeT eAMHCTBEHHRIH KOPEHET?

1) dx-1=3x+(x-1)
2) 2(x+2)=3(x-1)
3) 4x+3=3x+{(x-1)
4) 2{x+2)=2x-1

Karoe ns npemiomesnsIx ypapHeRr DABHOCHIBHO YPARHEHHIO
4x+1D-3x+2)y="T77

1) 4x+4-3x+6="1T
2) dx+1-3x+2=T
3) x=7-4+6

4) dx—-8x+4-6=0

Haitgure cyMMy KOpPHEHA ypaBHeHTH % =4 m3-2x=5.

{Orser:

CyMMa ABYX IOCAeSOBATENLHEIX HATYDPAILHLIX YHCEN paBHa
131. HafiznTe NPOH3BeReHIE 3THY YUCET,

Oreer:

B romenske nexuT 30 ARYXpYGACBRX ¥ IATHPYOAEREIX MOHET
HA cyMMYy 140 p. CKOIBKO B KOIIeIbKe RATHPYDEAEBH K MOHET?

OrBer:

ITpn xakoM 3HaUYeHHH k Kopens ypasueHns kx + 3 = 15 pasen
-17

CrBeT:
Pemmure ypassenze: £+1 | % =2,
OTBet:

Haitgurre uneno m, ecan 60% or Hero pasukl 30% or umcna
m+10.

OTeer:

|i9t IER |iﬂ

5
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Tect 9. MIuneiHbE YPEBHOHWA C OAHMM HEM3BEC THBIM

BapuaHTt 2

Al. Kaxoe 13 AAHHLIX YPABHeHHN ARIASTCA JTHHEHHLIM YDABHRHH-
M C OJHHM HeM3IBeCTHEIM?

1) x+y=2x
2) x+5=y-41

3y x2-1_)
x

4) x=3—-4x
A2, Buifepure YypapHeHne, KOPHEM KOTOPOro ABaseTcA Yncno 1.

=M
%% 1) bx+(x—1)=2
[BIC]
[31[]

2y x*=8
3) (x-1Kx-3)=0
4) X :I—I

x -1 2

A3. Kakoe H3 TaHHBIX YpABHEeHHH He MMeeT RopHe?

M

E 1) dx+7—(x+2)=2x+4,8
O 2 3:-1=2=+D-@4-x)
B sr-1-2e+D-G-w)
&

L]

L]

Cl

]

4) 3x—1+x+4d=2(x+2)+x

Ad4. Eakoe 13 JaHYBIX yPaRHeHHH HMeeT GeCHOHEYHO MHOTO KOp-
Heiil?

1) 4x+T7-(x+2)=2x+4,8
2) Bx—1=2(x +1)—{d - x)
3) 3x—1=2(x+1)—(3—x)
4) 3(x-D+x+4=2x+D+x

= | A5. Karoe us gamsbix VPAaBHeHHUH NMeeT e IMHCTREOHHBIH KOpeHs?

1) 4x+7T-(x+2)=2x+4,8
%% 2y Bx-1=2(x+11—-(4d—-x)
4] 3) Bx-1=2(x+1)—(8—2x)
4) B{x—- 1 +x+4=4dx+4




Bapuanr 2

AB.

B1.

B2.

B3.

BS5.

Ba.

Kakoe W3 OpejfomeHHBIX YPABHEHHH PAaBHOCHILHO YpaBHe-
HEO 3(l-x)—-42—-x)=17

1) 3-x-8-x=1

2) 3-8x-8-4x=1

3) 3-3x-B+4x=1

4) 3-x-8+4x=1

Hai#iaure cyMmy KopHe# ypasrenn# 3y —1,8=4.2u0,2y="7,1.

OrBer:

CyMMa ABYX NOCIEACBATENBHBIX HATYDANBHEIX HACEN DABHA
133. HaliguTe npouiBeeHRe STHX YHCEN.

Orper:

B Konnexuns 6n1a0 66 IBYXDYSIEBHIX N DATHDYOIEBEIX MOHET
Ha cymMmy 267 p. CroABKO TATHPYHAEBEIX MOHET GBLIO B KOJ-
JeRIun?

Orger:
. [1py KAKOM SHAYEHHH 3 KODeHEL ypaeHeHHA 2x —3s =6
pagex —37
Oraer:
Peunte ypasEenne; y-5,8 -1_ L5
3 2
OTBeT:
Haitgure ancao n, ecam 40% oT Hero paBHB 60% oT uncaa

n—16.

Orser:
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ToecT 9. MvHeintie yPAaBHEHNA C BAHWMM HEHIBECTHLIM

BapuaHTt 3
& [Al. Kakoe ua 1aHHBIX YPABHEHAH ARAACTCA TMHEHHEIM YPABHEHNEM
[I":' £ DIHANM HEHZBECTHRIM?
%Ell 1) 1,6x-3=0
@D 2y xy=3

3) x-1-13

X

4y x'+x =4
2] |A2. Brifepnre ypapHeHNe, KOPHEM KOTOPOTO ABAACTCA YrAENo —2.
o] 1) bx-(2x+4)=11
%E 2) x*=-8
@D Hx-Yx+3y=0

4) _2_£ X +3

3 x

& | A8. Kaxoe na pannnix ypasHeHui He nMeer RopHeHl?
[D] 1) 3xr9=38(x+9)-18
@D 2) 3x+9=3(x+8)—-18
4]} 3 x+3-2x+1)=2x—-T

4) 2x~1+(x+4)y=x+3
=] |Ad. Kaxoe w2 JAaHHEIX YDABHEHHA HMeeT BeCKOHEUHO MHOTO KOp-
L] Heil?
%El 1) 3x+9=38(x+9)—-18
@D 2y 3x+9=3(x+3)-18

B x+3-2x+1)=2x-7

4) 2x-1-{x+4)=x+3
2 |A5. Kakoe 13 7anHLIX YPABHeHHH HMEeT eIHHCTBEEHEIH KOpeHns?
%% 1) 3x+-9=3(x+9)-18
2] 2) 8x+9=3(x+3)—-18
@] 3 x+3-2x+1)=2x-7

4) 2x— 14+ (x+4)=38(x+1)

=3
e



Bapuant 3

AB

Bl.

B2,

B3.

B4,

B5.

B6.

. Karoe 13 mOpeqlomeHHBIX VPABHeHHNI DPARHOCHNIBHO VpaBHe-
HuD 3 (x — 1)=2x + 10?
1) 8x=2x+ 10—«
2) Bx-8=3x4+10—-x
3) 6x+8=-10
4) x=1

Haji grrre cyvvy KopHeit ypasaeruit 0,2x+1=-2,1u4—-3x=-2.
OTBer:

C}ZMME ABYX [MOCHEIJOBATEABRHHEX HATYDAABHBIX YHCEN DABHA
157, Haitgure IpoH3BeTeHEe 3THE YHCMT,

OTger:

B romenpke gexur 27 AByXpybIeBEIX B AecATApYOIEBRIX MO-
HeT Ha cyMMy 134 p. CronsKo ABYXPYOAEBEIX MOHET JEKUT B
KolmeapKe?

OrBerT:

TIpu karxoM SHAYSHNY ¢ KOPEH: YPABHEeRHHE ax — 3 = —2
papen —17

OrBeT:

PemuTe ypasHeHne; £ ; 1,82-8_ 5

7

OTset:

Haiigure uncno p, ecan 20% ot Hero pasant 30% ot wrena p — 8.

OTpeT:

&

&

x
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Tect 9. JIMHaHHbIE YPAaBHEHWR © OOHMM HEN3BECTHLIM

-3
L=H

(B[l =
LOes

DR
N 1 O

DI

[&)[lml=]m
DOOe

Al,

A2,

A3,

Ad.

AS.

Bapwant 4
Karoe u3 navnnix yparHewvi gBISeTCA THHEHHEIM YDABHEHH-
EM ¢ CIHHM HEUSBECTHRIM?
L x+3y=xy 2) 55121':5
3y +L-=2 4) z*+x =5
x~1
Bribepute ypaEHeHHe, KOPHEM KOTOPOTO ABJIAETCA YHCHO 3,
1) x-(2x+1)=11
2 xt=-27
3) (x+2)x-3)=0
4 £=0_,
x5

Karoe B3 gaHnbix ypasnenui He umeeTr Kopaei?

Iy x+2—-(x+1)=1,6x+3
D2+ (x+1)=x+3
3) x+D+3x +1)~d-x
4) x+2-(x+1)=38

Haroe ua JaHHEIX ypapheHnil nMeer GECKOHEUHO MHOMO KOP-
meli?

1) x-2—-{x +1)=1.6x+3
2) Ax+2)-(x +1)=x+3
3) Ax+2}+3(x +1)=4-x
4) x+2-(x +1)=3

Kakoe 1z JaRHEIX ypaRHeHHHA HMEeT e IMHCTESHHEIHN KopeHs?

1) x-2-(x —1)=3
2) 2Ax+2)-(x +1)=x+3
3) 2Ax+2)+3x +=4-x
4) x+2-(x +1)=3



Bapuant 4

Aé.

B1.

B2.

B3.

BS.

Kaxoe M3 NpefioyeHHBIX VPARHEHHA PABHOCKILHO YDABHCHIID
~3(x +4)=-2(1 - x)?

1) 8x+4=—4—-x+2

2y 3x-4=-2x—-4+2

3) 3x-1i2=—4x+2x+2

4) 32— 12=—4-2x+2

Hatigure cyMMy KOpHeil YpaBHeHni i-_l =2
u0,5—-4dx=2,5.

OrTeeT:

CyMMa JBYX NOCACAOBATENLHEIY HATYDANBHRIX 4YMCE] DaBHA
171. HalignTe OpOH3BEAEHHE STHX YHCE.

OrBer:

B Komnexknuu 66luo 20 matupyOiieBRIX H JeCATHPYOISBLIX MO-
HeT Ha cymMy 215 p. CroaAbKOo DATtHpYOIeBREIX MOHeT ORIIO B
KOJNeKITHI?

OrseT:

Hpu xaxoM 3EAYEHAH  KODEHb YDABHEHUA p — 3x = —2 pabeH 37

OTper:;

PermuTe ypasHeHHE: %ﬁ = mT“"G -3,5.

OrBeT:

. Heiizure uneio ¢, ecom 30% ot Hero pasHel 20% or umenat + 11,

Orrer:

77



Tect 10. CucTembl NMHERARBLIX YPABHEHWA

TecT 10. CucTemMbl NMHEHHbIX YPABHEHUHN

BapwaHt 1

Fad Al. Hakana napa YHCEN ABAHETCH PEICHHCM CACTEMB! YpABHeHIH
M Bx+8y=1,

2] 8x:y=27

(311

M) 1) 3-4 2) (1;-1)

3) (-1; 2) 4) apvroi oTeeT

&1 |A2. Pemennem xaxoii ua RUHHBIX CHCTEM YPaBHEHHH ABJIIETCH Ia-

!I":l pa uucen (2; —1)?

21 .
@] 1) {4x -2y =6,
4] 2x + 3y =1
1x + 2y = 6,
2) IZx +3y =-1
202y =0,
3) |2x +ay =1
[x -y =8,
4 lx -8y =5
Y
# ] |A3. Kaxas us TAHHEIX CRCTEM YPABHEHHH He nmeeT pemenni?
(L] ,
2] 1 {x+1:2y—3,
Elll x+2y =1
ED 3x — 2y = 1
4y —6x =
3x -2y =1,
3 {4_1; 6x =-2
x-y =38,
4 Hx 3y =5

78



BapwauT 1

Ad.

A5,

A6,

Kaxas 1a JaHHAIX CHCTEM YPABHeHU IMeeT GECHOHENMHO MHOTO
pemesmii?
) {x +1=2y -8,
x+2y =1
3x -2y =1,
2 [4y ~Gx =2
x -2y =1,
3 |4y —Bx = -2
x -y =3,
4) |x -3y =56
Kaxan u3 ZamHBIX cHCTEM YDAaBHEHHI HMEET eIWHCTBEHHOE
pentenne?
1 1* +1=2y -3,
x+2y =1
dx -2y =1,
2) [4y -6x =2
3x-2y =1,
8) I4y ~6x = -2
x+1=3-2y,
1) [I+2y=1
Kakas M3 JaHHLIX CUCTeM YDABHEHHH DaBHOCHILHA CUCTEMe
3x+y=4,
x+2y=3"7
1 4x+3y =T,
3x+2y =1
x+y =2,
2) {3x +2y =4
3x+y =4,
3) {4.1: +3y =7
3x +2y =5,
4 {2x +3y =3

=¥
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Tect 10. CucTOMBI NMHERAHLIX YyPARHEHWIA

&5 |Bl. HatiguTe cyvmy xoodxbummeHTOR nvHelHOro ypaBHeHHA C
—_ JBYMA HEM8BecTHRIMA: 2x + 55— 1= 0.

Oreer:

& |B2. B 4 ropolGku o 6 ariuKos Emeutaetca 174 KT MaugApHHOR, 4 B
_— TaKHe xKe 3 Kopobku » Y amukxor — 225 kr mamzapuaos. Ha
CKOABKO BMECTHMOCTD SIOHK4E 60JBLIE BMECTHMOCTH KOpoOKn?

Orrer:

¢ |B3. Bripaante g uepes # B ypaBHeHuH 22 + 30 = 9.

OreeT: o =

&5 |B4. Haiigure 2x + Sy, eenmm—x+ 2y =4, ax+ 3y =1.

OTeer:
&5 |Bb. PewnTe cucTeMy YpaBHEHMIA: l;; igy+—55==06.
Oreer:
J'ax +2y =7,
& |B6. Ipu Kaxom sHAYEHHN @ CHCTeMA ypaBHeHHH L3:vc: +2y =2,
2x -y =3

UMeeT eANHCTECHHCR DellleHre?

OTBerT;

80




Bapmnant 2

Bapuwanr 2
Al. Karaa mapa uymcen ABIAETCA PEOIEHHEM CHCTEMEl YpPABHEHHH | &
x+2y=38, o]
Ty-x=1? %E
1) (6; 1) [4)C]
2) (2;2)
3) 4:2)
4) mpyroit oTBer
A2, Pemlernem Kaxoi N3 JaHHEIX CUCTEM YPABHEHHH ABIACTCHA Ha- | #[V]
pauncen{-1; 2)? E”:l
1) 4x +2y =0, ) [3x+y:1. %E
2x+38y =-1 2x +3y =11 @]
3) x -y =-3, 1) 2x =-y,
2x +3y =4 2y -3y =5
A3. Kaxas 13 JAHHEIX CACTEM YPABEEHMNH He HMEeT DelleHun? ﬁ %
-2x +y =-1,
D {2.: -y =1 %E
v —2x =3, E”:l
2 {2:: cy =7
) x +4y =-1,
2x +8y =2
2x-y =1,
Y {2:: +y =1
A4, Kaxasa 13 ZaHHRIX CHCTEM YpaBHeHUH MeeT Geckopeuno Muoro | w[V]
pemmeHui? %%
1y [2x vy =-1, 9y 19 —2x =3, Bl
) 2x -y =1 ) 2x+y =7 @]
) {x+4y=—1. ) 2x -y =1,
2x +8y =2 2x +y =1




Tect 10. Cncremul nMHEAHBLIX YpaRHeHnH

5

s

82

AS.

AS.

B1.

B2.

Karkas u3 JaHHEIX CHCTEM YPABHEHHU HMeeT eAMHCTBEHHOE
pelllerAne?

1) [—21’ +y =1,

2 -~y =1
ly - 2x =3,
2 {2.1' -y =-1
) {x +4y =1,
[2x +8y = -2
2x -y =1,
4) 2x+y =1
Kaxaa 13 ZaHHEIX CHCTEM YPABHEHHH DPRBHOCHJIBHG CHCTEME
(8x ~y =6,
f2xry=17
) {3.1: —y =4,
2x+38y =4
o 14X +y =3,
2 121: +5y =3
[-x +2y =4,
3 lsx-g2y =7
2x + 5y = -3,
4) 3x+y =2

Hajinure cyMmMy EOsthHIMEHTOE JHHEHHOrO YPABHEHMA C
LBYMA HEM3BECTHBIMH: X — by — 2 = 0.

OrreT:

CrommoeTs 8 cronos n 5 kpecen paeHa 17 132 p., a 5 cronoe u 6
epecex ctoaT 16 319 p. Ha cxonpko croa fopoxe kpecna?

Ormer: _

. Boipaavte b yepes a B ypasHeaud 2a + 80 = 3.

Orteer: b=




Bapwanr 2

B4. Hadgure S5y — 2x,ecam x +2y =4, 3x -2y =-3. 2l
Otget:
L j6x +11y -1=0, o
B5., PemnTe cHcTEMY YPaBHeHRH: 2 +Ty +3 = 0.
Oreet:
x +by =-2,
B6. ITpu xakoM 3HaueHEH b cHerema ypaksedHi < 2x +y = 3, &
Tx +9y =5 -

HMEET €IIMIHCTBCHHOE PEDIEHEQ?

QOreer:
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Tecr 10. CncTembl NMHEHHbIX ypagsReHui

[l =i
ERERE

84

Al. Kakas mapa 4ucen SBIAETCA DEIIEHHEM CHCTEMBI YDaBHeHW

A2,

A3,

BapvaHTt 3

|x+2y=3,
Sx—-y=47

1) (1, -3)
2) (-3;3)
3) (8:-4)
4) opyroii oreer

PemrenyeM kakoil n3 JaHHBIX CHOTEM YpaBHEHHIE ABAAeTCA Na-

Kaxas 1z JaHHLIX CHCTEM YPABHEHHN HE HMEeT peineHui?

pa gmcen (—1; 1)?
DR P
o friz?
3 ‘:_;215:;; =5
4) li :gyzz_z,
DR
2 for y s
» oy’ a”
o {65




Bapwant 3

Ad. Kakas us JaHHBIX CHCTEM ypaBHeHM HMeeT GecroHeuHO MHOrO | & ]

AS,

Ad.

pelieHAn?

1)|
2 |
3 |
4)|

Kakan M3 JaHHMX CHCTEM YPABHEHHH HMeeT eXHHCTEEHHOE

-8x +4y =4,
2x -y =-1
Bx —4y =1,
2x -y =1

xr -4y =4,
2x-y =1

¥y -2x =1,
2x+p =1

pemende?
1) —Bx +4y =4,
2x -y =-1

2

|

3 |
4}[

Kaxaa n2 JaHHBIX CHCTEM YPABHEHHNA DABHOCHNBLHA CHCTEME

8x -4y =1,
2x -y =1
8x -4y =4,
2x-p =1
y-2x =1,
20 +y =1

{6x+y=2,
x+3y=617

1

b2

=)

4

)

'

)

|

Xx+y =2
2r+y =4
x+2y=4,
Tx+4y =5
2x +3y =6,
x+y =3

bx —2y =4,
bx —y =-2

[ fesllnd
.

(2 clfrl [,
Ooffs

[l feal ][,
I
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Tect 10. CucTems NTMHeRRLIX ypaBRHEHWA

&

o s

-

s

36

Bi.

B2.

B3.

B4.

B5.

B6.

Haliaute cymmy xoohduOoueHTOE JTHHEHHOTO YDPAaBHEHHH ¢
ABYMsI HEHABECTHBEIMH: 2x + i —6=0.

Orper;

Bec 11 ryp 1 13 nmeryxos cocrasaaeT 46 kr, a sec 8 gyp u 14
neTyxoB — 43 kr. Ha cKOIBKG rPAMMOB METYX TAYKENee KVPH-
1e1?

OTeer:

Bripaaure g uepes b B ypaBHeHMH 3a — 60 =2,

Oreer: @ =

Hajigure y — 3x,ecnux+y=4,a7x-2y=1.

OrgeT:
FemmwuTe ¢cHCTEMY YPABHEHHIN; 3x -2y -6=0,
x+y-T7T=0,
OrBer:
bx +38y =5,
Hpu karoM sHaTenwn B cHCTeMa ypaBHeHHH 1 —0x +y =7,
2x +3y =4

HMERT ¢IHHCTBEHHOE PEIIISH ue?

OtgeT:




Bapuant 4

Al,

A2,

A3,

Ad,

BapuaHT 4

Kakaa napa 4Hcen ABAACTCA PELICHHEM CHCTEMEl YRABHeHWH | &5 M

2x+y=—1, ]
x+2=47 2]
(311
1) (-1;2) 2) (~2; 8) 4]
3) {2:-5) 4) npyroit oTBET
Pelrrennem Kaxoid H3 JAHHEIX CUCTEM YPABHEHWNH ABIASTCA na- % %
pa unicen (1; —1)?
2]
1) 4x +2y =6, 2) 4x -2y =6, Ell
2x+3y =-1 2r -8y =5 [4]]
x=-y, x+y =0,
3) |+2:c—3y =5 4 |x—3y=—2
Kakas 13 I8HHBIX CHCTeM YPABHEHHH He HMEeT DenreHHiH? &V
]
1 |2x -y =1, 2]
~x+0,0y =1 E1l
2) dr —y =3, IE”:I
2¢ —py =1
dx -2y =2,
% l2x -~y =
x+2y =1,
o |x -2y =-1

Kakan N3 JaHHBIX CHOTEM YPABHEHUH KMeeT DecKoHeyHo MHOTO | o B
pemennaii?

1)[
|

2x —y =1,
-x+0,8y =1
4x -2y =2,
2x-p =1

2)|

o

4x -y =3,
2y -y =1

x+23y =1,
x -3y =-1
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Tect 10. CucTembl nuHe AHBIX ypaBHEHWH

(&[]
OIS

I

88

A5, Kaxas M3 JamHEIX CHCTEM VDABHEHHMH HMEET eLUHCTBEHHDE

A6,

Bl1.

B2,

pelesHe?

DN e
Y a1

0

o 0%

Karkad M3 JaHHBIX CHCTEM VDABHEHHH DARHOCHABHZ CHUCTEME

{—x +2y =5,
dx—-y=-57

DR i
D {or by 2
Ry
9 iy

Haiigure eymMMy KoI(OHOHEHTOS JHHEHHOrO VPABHEHMA ©
ABYMSA HEHM3BECTHEIME: 3x + 5y — 4 =10,

Qrser:

B 9 nsyXocHEIX H 7 USTHIPEXOQCHRIX IKENedHOLOPOMLHEIN LHC-
Tepd BMemnaerca 731 ToHHA HedTH, 4 B 7 ABYXOCHHX # 9 ueTkI-
pexocHeX — 789 rond, Ha cronpko TOEH HedTH BMECTHMOCTD
YeTHIPEeXOCHOH LHMCTEPHBl GOJBINE, eM BMECTHMOCTL ABYXOC-
HOH INCTepHEBI?

Orget;




BapuanT 4

B3.

B4.

B5.

B6.

Bripasmre b uepes a4 8 ypasHenun 5a — 2b = 10.

OreT: b=

Haligure x —y,ecru 2x -3y =8,a dx +y=3.

OrBer:

3x+y+1=0,

Pemure cacTeMy ypaBHeHMWI: ng +2y—-1=0.

OTBeT:

IIpn xakoM 3HAUeHHM ¢ CHUCTEeMA YpaBHeHuH

HMEET ¢IHHCTBEHHOR PemeHne?

OreeT:

x+ey =4,
8x +2y = -4,
-x+3y =4

89



Tect 11. HaTtypansHsie yncna. PauMoHansoHbie “HGAA.

MTOIFrOBbLIE TECTb!

TecTt 11. HatypanbHbie yucaa. Pauno-
HafNbHbLIE YUCNna

Bapunaur 1
= 1 Al. Kakoe 13 JaHHBIX wAcen KpaTHo 127
Ii“:l i) 8346
I 9) 6848
BIL]  3) 8248
[0 4) 6048
& | A2, Croasko wuces ot 17 1o 143 xpataO 57
O] 1 26
I 2) 24
Bl 3 25
@D 4) apyroii oTeeT

Pl A3. Brbepure BRIpaMEHHE, 3HAUSHNE KOTODOrO KPATHD H.
1) 396-395 + 396 - 243

2] 2) 91462+ 914 - 57

BIL|  3) 396-395-306- 243

@] 4 014-162-914-57

# V] | Ad. Bufepure BrIpasceHEHe, SHAYEHNE KOTODOTO HANMEHBIIIEE.

G0 1) 48-57
R 2 49.57
BIL) 5 48-56
[ 4 49356

Z M 1A, Haligure cyMMy Beex DASIHUYHEIX HATYDATBHBIX AeTUTeNed

IIID yycaa 18.

2ILL 1y 38
Bl 2) 39
B 5 2

4) mgpyroii oTBer



Bapwant 1

A6,

B1.

B2,

Kaxoii nubpoil okaHuHBaeTca nponssegenne 3' - 757
ni
2) 3
3 &
43 7
bl
C e apolb: ==,
OKpaTHTe Jpobnb o8

Qrrer:

IIpexcrasere Apodn —3% B BHIE NEPHOAHUECKOH AeCATHIHOH

ApoGn.

Orser:

BRIIOJHATE YMHOMCHHE! 1% -0,0375.

OTeer:

BrinosunTe AeleHHe! 5—16 : 6,75.

Oreet:

Qamummre ucao 1,7(3) B suge ofisiknoBeHHON Apobn.

Qraer:

. BeIumcaure: -3 :1,25+6.
16

OrBeT:

N/

’ DEX
a [JUd

"

[

x|
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Tecrt 11. Harypanedoie yucna. PauvoHanoHbe $4cna.

9

| 5]

Al.

A2,

A3.

Ad.

BapuaHT 2

Kakoe ua qauHuIX yucea kpatao 187

1) 6352
2) 9696
3) 9603
4) 2484

Cxoneko gaucen ot 27 go 165 kpatHo 77

1) 20
2) 18
3) 19
4y gpyvroi oTBeT

BrlfiepaTe sLIpaskedHe, 3HAYSHHE KOTOPOTO KpaTHo 9.

1) 123-641 +129-641
2) 123- 647 + 254 - 647
3) 498641 - 257 - 641
4) 123 651 —-123- 137

BridepnTe BEIDAKEHNE, 3HAUESHNE KOTODOTO HANOOJRIIEE,
1) 67-59
2y 67-57

3) 65-57
4) 65-59

- Hpfigure cyMMy BCeX pPASAHYHBIX HATYPANBHEIX JeJIMTe]eH

yueaa 14,

1) 8
2y 23
3 21
4) apyroii oTEeT




Bapwant 2

AG.

B1.

B2.

B3.

B4.

B5.

B6.

Kaxoii nuthpoit oxanunBaeTCA TpoH2eetens 226 347
1) 2
2) 4
3) 6
4) 8

CoxpaTiTe ApoOb: % .

Orger:

IpeacrasbTe ApoGL 1% B Mg NEPHOAHYECKOH AecATHYHOH

Apobn.

Orper:

BrrmosedTe yMHAGHenue: 2. 375 - % .

Qraer:

Brironnare geneane: 0,0625 ; %

OTEeT:

BanmmwnTe uncno 4,3(6) B suge 06KKEOBEeHHOH APOOH.

{TEReT:

Breruucamre: 2.1(—1 %) +5.

Orpet:

=M
Kll|
[2][]
1|
(4]

&

&

X

N

a s
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Tect 11. HaTypanuHbie YUCNA. PauuoHansHbIie YHCAA,

94

Al.

A2,

A3.

A4,

A5,

Bapunant 3

Karoe 13 1aHHBIX YHCeJ KpaTHo 367

1) 7245
2) 6480
3) 3428
4) 5850

Croneko uncen ot 17 go 187 kxpaTHo 67

1) 27
2) 25
3) 29
4) gpyroi oTBeT

BblﬁEpHTe BEIpAHIEHHE, 3HAYEHHE KOTOPOTI0 KPATHO a.

1) 163242 + 163 - 453
2) 242-155- 159158
3) 163+245-163-139
4y 471 73+ 447-73

BrifepuTe BRIpaMKeHHe, ZHIYEHHE KOTOPOTO HAMMEHEIIIEE,

1) 65-47
2) 63-47
3) 63-44
4) 6544

Haijinnre cyMMy BCeX DASIHYHEIX HATYDANLHBIX AETHTENQH
uncaa 16.

1) 14
2) 31
3) 15
4) apyro# oTBeET



Bapwant 3

A8,

B1.

B2,

B3.

B4.

BS.

B6.

Kaxoi uudpoii oxaHImBaeTca mpoussesenne 6'° - 377

1) 2
2) 4
3) 6
4) 8

CoxpaTturte 2pols: 26

91"

OTrseT:

IIpeacrapbTe APOOH 14—15 B BHIE NMeNHMIHYeCKoH TecATHIHOH

ApoH.

OTeeT:

BrimoaEHTe YMHOMEHTE! % +0,375.

Oreer:

BoimosEuTe gesenue: 8%:— : 1,75.

OTgeT:

BanummiTe uncao —2,4(6) B Buje oSMKHEOBEHEHOL ApoGH.

QTReT!:

Boiuucnanre: 40,5 (-1 g) +3 1 .
7 4

OrgeT!

M7
K[

‘ (B[l
s OO

N

R
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TecTt 11. HaTypanbHoe Yyucna. PaumoraneHeie yucna.

[&ffeallroll=] %
BN

el [l
I I

(2] (e[l
COU0™

I Y
OO

96

Al.

A2,

A3,

Ad,

A5,

Bapuvaut 4

Kakoe 13 faHHBIX wHCesk KpaTHo 127

1) 2586
2} 4176
3) 4076
4) 8276

Crorsro unces ot 19 g0 354 kpatHo 117

1) 29
2) 30
3) 31
4) apyrodg oTBeT

Brifepure Briparkenne, 3SHAYEHNE KOTOPOrO KpaTuo 9,

1) 151-45+ 15136
2) 154-121 +815-121
3) 872-45-872-25
4) 574-85- 57465

BuifepuTe Bripaenye, SEa4eHNe KOTOPOro Hauboskliee,

1) 19-83
2) 20-84
3) 21-82
4) Z1-84

Haitznre cyMMy BCeX DaiIHYEBLIX HATYPANXBHBIN ASTHTEICH
yHeaa 15.

1) 24
2) 9
3) 23
4) apyroit oTser



A6.

B1.

B2,

B3.

B6.

Karoil nudpoit okanunsaeTca nponzeegenne 2°0 - 74

1) 2
2) 4
3) 8
4) 6

CoxpaTnTe 7polE: 83 .

70
OreeT:

IIpencraBeTe apodE 2% B BHle NEeDHOXMYECKOH ZBCATHYHOH

opobH.

OTBeT:

Brrmonaure yMHOMNeHHe: 0,375 i;—

QrgeT:

. Bumoanure genenne: 7,75 ; %

Oreer:

. SamnmuTe unHcxo 0,00(63) 8 Buze 06LIKHOBeRACH APOOH.

OTbeT:

Beraucnure: -39 ; 1—3~ +181,
4 2

OTeer:

Bapuant 4

I



Tect 12, leficTEBMTENEHbIE YUCAA.

= X B
oo e

[Elealll=]
EREEE

Al,

AZ.

A3,

Ad,

AL,

TecTt 12. HevictanrenbHble yucna. OgHo-
yneHbl. MHOrouYneusl

BapuanTt 1

Hatfigure mpudanmxenne yucaa 2,3(19) ¢ rounoctnio o 0,01,

1 2,30
2) 2,32
3) 2,31
4) Opyrod oTeeT

Oxpyraate ynesaa 1,593 u 2,491 ¢ ToUHOCTLIO DO ONMOH JecH-
TOM M BRIUHCIUTE UX CYMMY.

1) 4,1

2) 3.9

3) 4,084

4) gpyroi oreer

OrpyranTe uneaa 1,593 u 2,491 ¢ rounocTee 00 OSHOH Jeca-
To M BRIMHCIHATE HX PAZHOCTE.

1) -0,7
2) —0y8
3) —'0)9

4) Ipyroi oTeeT

K3 paHHBIX Yncel BEIOEPHTE Hanboasmee.
1) 2,(09)+0,2

2) 209)+ 0,256

3) 2,1+ 0,2

4) 2,(1)+ 0,25

Haiiaure rrpouzregenue oauonaenor: —0,3x% - (-20y),
1} —6xy

2) 6xy’

3) Bxy

4} aApyroif oTBeT




Bapuanrt 1

A6, Kaxoll ogHOUIEH HYHEO RCTABATE, YTOGHL IIONYVIRANGCE BEPHOS

B1.

B2.

B4.

B5.

Bs.

PABEHCTBO?
—0,8x-...= 5x°y
1) -6,25xy
2y -0,16xy
3) -1,6xy

4) gpyroi oreer

HaiinuTe sHayeHHe YMCIOBOr0 BLIPAsKEeHNA;
(~1,63 + 2,47):(-0,42).

OTBer:

VxamuTe CTENeHE ogHowiena; 6.:%yz°5.

OTeeT:

BrinonsmTe BEIYHTARIE MHOIOWIEHOE X° + 4 — Q1 3x° + 4x - 10,
ITonyuyeHHEI i DeRYALTAT YIPOCTHTE,

OTeeT;

BRITOAHHTe YMHOXKEHHe MEOTOUNeHoE x + 3 uw x° — 2x + 1. ITo-
AYUEHHLIH PE3YILTAT YIPOCTHTE,

OTeeT;

Hpe;[cu'aBLTe B ENJE MHOI'OYJEHA CTAHAADTHOTC BHIAL

(a-1}{2-4)-22(a+3)

OTeeT:

Pasnomure na MEORETeAN: ab —a° +& -1

OTrer:

eM
K1
2]

E1
[a][]

TR

s
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TEWT2NbHbIE HWUCNA.

LA ART 2

e e enye dicesa 2,3(161) ¢ rounoeTeie o G,01.

b ALD

it L OTRET

! L |
,
Eo 4

BUOapyy ol oTReT

Srerinie nteta 2,421 1 1,731 ¢ rodHoeTRD 20 0AHOH mecs-

ST BRLEHCAMTE X PAGHOUTL,

o .
Larbarre mhoinsneleane oguoweron: 2,1x% - (-0,3xy ).

TV
E I o2 ST
o




A6, Kaxoli 0ZE0WIEH HY# K0 BOTABHTE, 0060 (TUINTA 0k a0y,

B1.

B3.

B4.

B5,

. YRaXKHUTe CTEIeHE 0ftsouaena: 2,1 lax%y’,

paBeHCTRO?!
et (—0,82xy) = 2 6x Yy
1} -0,2x" 2) —ha? _
3) -0,52% 4} npyroit oTser i

HaligaTe suauenie yMCIOROIO BRipaMents: 770 (5,4 - 3.9

Oreer: i

OTret:

I

N . 1

Brnosnaure BeraMTanme MAOTOWACHOB 0 + dg -6 o’ -3 - 2 |
[lomyueHHBIT pERVARTAT VIPOCTATE, !

Craer:

BRIDONEUTE YMHOMKEHNE MEGIOUNEHOB X — L w 1% 4+ -
TYYSHHBIH Pe3yAETAT YIPOCTHTE,

OTeeT:

IIpeacraBbTe B BUAE MHOTOUARHA CTAHJADTHOTO BUIE,
(x+-1Hx—2)+ 3x(1 - x).

QTger:

Paznomure ua MEOKKRTONLH: @ ~ 3ub — 2a + Gh.

Otser:

BapitiaT



Tect 12. QeiicTBUTEnbHbIE YAGRA.

rgtd]

o/l
O

L]
811

(&
L1

(Bl
gifos

[~
B

[=)[ed ]
1]

N/

[&][ci[r)
IO

=V
O]
(2] ]
2i[]
4]
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Al.

A2,

A3.

Ad.

AB.

Bapwaut 3

Haitnare npubauxxenne vuena 2,(915) ¢ rounoeteio go 3,01,

1) 2,4
2) 2,92
3 2,9
4} gpyroit oTBeT

Ownpyraure uncna 3,651 1 1,402 ¢ rouHOCTLIO X0 OJROH geCs-
TOH I BEIYICJINTE HX CYMMY.

1) 5,0
2y 2,05
3) 5,1
4y mpyroii oTBeT

OgpyranTe yaens 3,651 n 1,402 ¢ ToynocTeO A0 0AHON neca-
To# ¥ EBIUUCTHTE HX PAGHOCTS.

1) 2,2

2y 2,25

3) 2,249

4) apyro# oreer

M3 manreix gucen Bhbepure HauGouabinee.,

1) 7,(61}+0,25
2) 7,(61)+ 0,251
3) 7.,(6)+ 0,251
4) 7,(6)+0,25

Haiimmre mponssegeHme ogHOW1€HOB: 4% (—0,2y).
1) —8xy

2) 4x--0,2y

3) -0.8xy

4} Apyrod oTser



Bapwanrt 3

AS,

B1.

B2.

B3.

B4.

B5.

E8.

Kaxoii onHO4IeH HY?KHO BCTABHTH, YTODH ODOIYYIHI0CE BEPHUE
PABEHCTEO?
3<%y ...= —0,3x"y
1) —=x 2y -0,1x
3 -0,1y 4) apyroi orBer

HafiguTe 3HAYCHNE YHCIOBOO ampaenna: (13,14 6,7): 0,99,

OreeT:

YEaxuTe CTENEHE OIHOWISHA: 6ax2y.

OTBeT:

BrimonmHEmMTe  BRIUHTAHHe MEOTOWwIeHor  2a® -3a+1 o
2a® —a + 1. TToxy4eHHEIt pesyaLTaT YAPOCTHTE,

OTeeT:

Brinoauure yMEOKenue MHorouneros 2x — 1 n 2x% + 2x + 1.
Iloay4yeHHEIN PEEYVALTAT YIPOCTHTE.

OrreT:

HpeHCT&BbTE B BHAS MHOOLIeHA CTAHIADTHOT'G BHIAL
{a + 1)a~ 8) - 2a(l - a).

Oreet:

PaznomnTe Ha MEOKATEMN: Xoy — x° + 4y — 4,

OTeer:

Ifﬂ '!R B

N
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Yoy td. AeacTBuTrenaHbie wmena.

Bapuent 4

- Haliaurre uputianxenue aucaa 3,{023) ¢ Tounoctsio go 0,01.

4 zpyvrofi oTBeT

2 ApermaTe udena 7,951 1 1,142 ¢ TouRoCTHI0 g0 OOHOH gecd-

A

136 1 BRIYHCAHTE UX CYMMY.
1y B}

2y §.2

93

A%t .ipyrotl oTeeT

thpyravte yreaa 7,951 w 1,142 ¢ rouHOCTRIO 40 OOHOH Hecsd-
PR I RRIMHCTATE UK DASHOCTE.

Py BB
KSR |
41 0.9

i ospyTaR oTReT

= nawnwx agces rufepure HaHGoIELIEE,

" 9.32)- 0,6
2 9,(32) - 0,61
3 L(3y+ 0.8

1) 8.3) +0.61

P7-lTUTe NPON3BEGeHMe ONHOYIeHOB: —x°  {(—4y).

1} Ax'y

M X -4y

§) ~4xty

4) apvroii oTBeT



Bapuant 4

A6,

Bl

B2.

B3

B4.

BS.

B6.

Karoif 0EHOUIEH HYHHO BCTAEHTE, YTOOB OOAVYHIOCH BEDHOE
paBeHCTBO?
v (-302) = 5,148

1) -0,174°
2) —-1,7x%°
3) —0,17xy®

4) Apyroii oTBET

Hatigure sHaveHWe YHCIOROTO BRIpakesua: 105,8:(—4,2 4+ 4,1).

OTeerT:

YRamuTe CTeIeHb ogHowneHa: —4,1x%y%z,

Orer:

BrInosEuTe BhiMHTaHue mHorowtenor 2u° —a+3 ma®-a-1.
TTonyuendsiii pesyabTaT yIpocTHTe.

Orper:

BrrmosunTe yMHOKEHNe MHOTOWIeHOB X + 1 u —x7 + x + 3. Ilo-
JYUSHHBIH Pe3VIbTAT YIDOCTHTE.

OTBeT:

ITpescTapbTe B BHAE MHOTOWICHA CTAREAPTHOIO BAAA:

{x-1}{x -2)+x(3x - 1)

Orger: _

PaanomnTe Ha MHORHTEAM: 3g° + Sab — 2b2,

OTser:

N
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Tect 13. tPopMyNbi COKPALEHHOID YMHOXGHHS,

Tect 13. DopMynbl COKPALLEHHOro yM-
HOXEHWA. Anreﬁpautlecxne ADOGH.
CreneHb C uensiM NoKasatenem.
Bapuanrt 1
=M (A1, Haiigure REATPAT CYMMEBI DRHOYACHOB 30 1 - b,
A
@D 1) Ba*—b
B[] 2) 9a' - Gab + b
A 3) 92+ b
4) apyroii orpeT
&[] { A2, Karoe U3 NaHHBIX PARSHCTR SABJIALTCH TOMASCTROM?
%E 1) (m+2p)=m+4n®
il 2) (m+2nl¥=m>+2mn+nt
&[] 3) (m+2r)¥=m?+ 2mn + 4n°
4) (m+ 2R =m*+ 4mn + 4n®
& | A3. TIpeacrarkTe B BHEE MEHOTOUTeHA! (2x + yNy — 2x).
%E]' 1) 42— 4*
2) dx?—dxy + y°
[B1L] Ty
][] 3) —dx*+y°
4) apyroit oTBeT
# | Ad. Bermcmure: 1:3% — 1032,
%% 1) 2160
@D 2) 2180
[C] 3) 2130
4} apyroi oTBeT
I%g% A5. Coxparure Apobn: ?tigg }
[21L] 1) 6 2) 6_3
31 a+2b a b
[4][] 3 62b 4} aApyroi oTeer
a-




Bapmanr 1

A#6. ITpurenuTe Apobe Y __ g smamewaremo x° — 2xy ~y°
x=y
1 ' —xy . x¥ e xy
o R 2 S
x°—2xp +y x°-2xy +y
LR
3) —3—-{&2 4} apyroit oTBeT
x°-2xy +y
x+3 ..
B1, UapecTno, uto < = §, Haltguire sHaueH e nLl paskeH g
Y
x -3y
5r
Qraer:
o x? -9y’
B2. Coxpature Bpode: ————.
x° +3xy
QreeT:
32!1-1 i zrr 1
B3. Coxpatare apobs: T OTBET 3UNULIATE B BUAC A€CSH-

THUHO Thobu.

OrreT:

3

-1 -8
B4. PacmonouTe 4UCaa (%] .,{—-] H = B IOpAIKEe BOIPACTAHNA.

105y:1:L

B5. Haipyre sHadeHne swipamoans b (0 0 Y upn b= 3

Oreer:

B6. Hapecrwo, utoa— a ' = 1,5, HaliinTe sHafIeHe BLIDASKERHA
a i+ a®,

CrreeT:




TecT 13, POpMYNbI COKPALEHHOTO YMHOXEHHNS.

Al

A2,

A3,

Ad.

A5,

BapuaHT 2

Haiigsre KEaZpaT CYMMEI OGHOUICHOB —& U —2b,

1) —a- 4b®

2) 2’ +4abh+ b
) o’ + 45°

4) gpyroit oTBeT

Karoe 12 naEHbIX FaBCHECTE ABAACTCH TOHAECTBOM?

1) (- +3b) =g+ 95°

2) (—a+ 3b) = a* - 6ab + 9p°
3) (~u + 8b)° = —a” + 9B

4) (—a+ 3bY’ =~u’ ~ 6ab — 9°

Mpeacranbre B Buge muorodwiaena: (dx + 2y)(3x — 2y).

1} 9x% —4y°

2y 9x* - 12xy — 4y°
3 9x®+ 4y4°

4y gpvroi oreer

Brruucaure: 1062 — 1262,

1) 4640
2) —4640
3) —400
4) ppyroii orser
x? -9y

CokparaTe gpobp: ~—=— .,
2x + 6y

1) x—";f-‘f- 2) x- 3y

3) x_+-3§y_ 4) Apyro# orseT



BapwanT 2

A6, IlpmeeanTe gpobs a 5 K sEameHaTento a® + 2ab + b’
@+
° 2
1 a’ +ab 2 . ab —q
) a® +2ab +b? ) @ + 2ab +b*
2
) @ —ab 4) EpYTOIt OTBET
af +2ab +b°
B1. HMagecTHO, dYTO r+y 2. Hanpgure 3zHaueHNe BEIPAEHHS
x
3x +y
¥
Orser:
2
B2. CorpaTuTte 1pObL: xz_+2‘:c%
x° -4y
Orger:
L3 g+l
B3. CoxpaTture apobn: g Z-lg“'l . OTBeT BANHLOIHTE B BRAE JECATHY-
HOH gpobu.
OTrer:
1V {1y 1
B4. Pacnonoxure uncaa (— E) ,(%) " i B NOPAJKE BO3PACTA-
HHA,
OTger:
B5. Haifizure sHauenne BripaXenna a ‘1 (a - a’)opu a = % .
QOTeer:
B8. Hagectro, uro ¢! + a = -2, HailauTe HATCHHE BEIDAMKEHIE

a*+a+tlta’+ta”

OTeeT:

s

s

s
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Tect 13, QopMynm conpau.\ennom YMHOMEeHHUN .,

Bapwnaut 3

AL Haiaure RRAIPAT CYMMBE ofiHDUNeHoR 2x 11 3y,
|'_'"'|

dx™ 12wy -y
210 .

@D 2} A - Bay - Ot
;‘Ejrj 3y T =y

4} Apv ol oreet

&M A2, Kakoe s iz PABRHCTE ABAASTCH TOXAECTEOM?

2 :-] 1Y (0 - 261 0¥+ 48
3 l-—] 2y 1Sy ot 2ab+ b
@I___’ 3) (@ 28 - at =+ dab - 4

AV (a0 2V = at o Pab ) 4p

E:’M A3, Opeaertasbre b bitle MHOTOYAeRA: (9a — 1)(5a + 1).

@[j 1) 2ha - 1
131 2y 2507 - 10u - 1
EXE 3y 2307 -1

Ay 1ol oreer

&M A4, Briure vure: 107 97
1—|
%% 1 2140
[§||—‘ 2y 2040
4] 3) 1940
A} apyvron orper
de - b

& A5, CoKpatyTe 1poiibl —25—r
] et -
2] .2

[3]'_ T3 b

E.JI_ o 2y e - h
T
YW

1) apvroen ovser
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AB.

B1.

B2.

B3.

B4.

B5.

B6.

¥ sHAaMeHaTenn nf — mé,

IIpmeepsrre npobe —L&
m+n

1) m +mr1 2] m —-mn
n® —m?® ‘n®-m®
3) M 4) mpyroii orBeT
-m?
UzpectHo, wto 2 tb _q Hafiapre 3HAYeHHEe BbhIpaXXeHHHA
a
3a—-2b
b
OTeeT;
2 a2
CoxpaTtuTe Jpo0b: Lyz
3xy +y
Orser:
231\1—4 .3n+3
CokpaTture Ipodb: prra OTeeT 3AMMIINTE B BHAE AECH-

THYHOHU APOGH.

OTBeT:

-5
Pacnono:uTe YUCna (g) ,(g) , I % B MOpAJAKE BO3DACTA-
HHA,

OTBeT:

Haiigure sgagenne sppaxenuda (b*-b2): b upu b =8,

OTeeT:

HapecrHo, uro a™° + a® = 2, HafiauTe sHEAMCHIE BLIDAXKOEMA
a™t+a

OT1Ber:

N

N

[
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TecT 13. QOpMyND COKPALEHHOND YMHOXKEHUA.

DI
N S VO G o [

ES (I Y

Bl

[
2]
Ell
(all]

Al

AZ,

A3.

Ad.

A5,

BapwvanT 4

HaiianTe KBAZPAT CYMMEI OLHOUWISHOR X 1 ~ 3y,
1} x*~+ 0y*

2) -9y

3} x*-Bxy+ 9’

4} mpvroll oTReT

Kaxoe nz OAHHEIX PABEHCTE ABAAETCA TOH{,I(ECTBDM?

1y (8a-b)'=9¢*-¥*

2) (3a - by =9a* + b

3} (Ba -0V =9a’—3Zab+ b

4} (3q - by =9a° — 6ab + b°

IipencTaBbTe B BHIe MHOrO4IeHA: (m — 2n)(2n — m).
1y m*+ 4n®

2y m?- 4n?

3) m*- 4mn -+ 4n®
1) apyroit oreeT

Beraucamre: 1357 — 1257,
1) 2300

2) 100

3y 2600

1) apyroii orser

2n° + p*
Conparure npobn: ——&— |
PATHTE APOO" v gp®
1
]- e e——
) 2”2 _pz
2 -1
) 211"’
3) —1
2n-p

4} Apyroi OTBeT



A6. ITpuseaure Apotn —Z__ % snameraremno 1% — [Ta
X—¥

B1.

B2.

. Cokpatnre gpobOh:

x4+ xy
x%_y?

xy +x°

1
) xi_y®

2)

z
3) % 4} ppyroit oTeeT
x" -y

20 -&
a

HzBecTHO, wTO =3. HaliguTe sHAYSCHEUE BHIPaKEHHA

a+b_
3a

Oreer:

3x% + xy

Corpatnre OB .
b Apol 9x® - ” =

Orget:

103m

P OTBeT 3amUINATEe B ENAe Jecd-

THYHOH Apobn.

Orper:

-2 2
. Pacmososute gHeaa (%] ,(g] H % B IODAJKe BOSPACTAHNA.

Orser:

. Haiigure suavenue pripaxcennd (6° af) :e* mpma = 5.

OtTeer:

. UaBecTHo, gTo 2! + 2 = —3. HaliguTe 3HAYHNES ERIDAKEHNA

a*+qd

OTBeT:

I N

x|
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Tecr 14. JlnxeiiHsie ypagHEHWA C 0QHUM HEOHIBBCTHEIM,

TecT 14. JluHenHble ypasBHeHUA C OAHUM
HEW3BEeCTHbIM. CMCTEMbI NNHEWHBIX
ypasHEHWNA.

BapwanTt 1

&# |Al. Kakoe ns JaHHBIX YPABHEHHH ABIRETCH THASAHLIM yPaBHEHH-
L] €M ¢ OAHHM HEH3BECTHRIM?
%% 1) x+3y==xy

2) £-2x=5
a2

3 X _-=2

x+1
4) ¥*+x=5

&M [A2. Bubepure ypasHeHye, KOPHEM KOTOPOTO ABIAELTCA SHCAO 3.

%E} 1) x—(2x+1)=11
@O 2 -
B ® G+2E-3)=0
4y 26 _,
X +D

&1 | A3, Kaxoe 3 gaHHbIX ypaBHeHHH He HMeeT KOPHeN?

1) x+2-(x+1)=1,6x+3
%% 2) 2x+2}-(x+h=x+3
ED 3l 2lx+DH+3x+1)=4-x
4) x+2-(x+1)=3

# |Ad. Kakoe 13 ZaHHEIX YPaBHEHHU] HMeeT GecKOHEYHO MHOTC KOP-

}i”:l Heif?

1) x+2-{x+1)=1,6x+3
%E‘I 2 Ax+2)—(x+1y=x+3
3 2{x+2)+Bx+1)=4—x
4) x+2-(x+1)=3

114




BapwauT 1

ABb,

A8,

El.

B2.

B3.

B4,

Kaxoe H3 IEHHBIX YPABHEHHI HMeeT e HHCTBeHHBIH KODEHE?

1) x+2-(x-1)=3
2) 2x+2)-(x+1)=x+3
3) 2x+2)+3x+1)=4-x
4) x+2-(x+1)=3

Karoe 18 DpexosKeHHEIX YPABHEHWH PABHOCUILHO YPABHEHHID
=3(x+4)=2(1 - x)?

1) -3x+4=-4-x+2
2) 3x—4=-2x—-4+2
3) 8x—12=—-Adx+2x+2
4) 8x—12=-4-2x+2

Hajiaure cymmy RoabdunHenToR JnHeiHONo YpaBHEHHMA C
ABYMS HeU3BeCTHRIMH: ¥ — By — 2 =0,

OTeeT:

CroumocTh 6 cTosoB u 5 Kpecen pasHa 17 132 p., a 5 eTonor
H 6 kpecen croar 16 319 p. Ha cxoaskoe cTox fopowe kpecna?

OreeT:

Bripazuire b epes o B ypapuennu 2q + 8b = 3.
Oreer: b =

Heiiauare 5y — 2x, ecom x + 2y =4,8 3x -2y = -3,

OreeT:

&5
{1
211
3]
4[]

[lealfroil=] %
[ S

&

[

N
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TecT 14, NWHeHHME YDABHEHHUA ¢ QAHNM HEVUIBECTHBIM.

116

B5. Pemrure cMCTEMY YpABHEHMN:

Gx+11y-1=0,
2x+Ty+3=0.

OrBer:

B6. [Ipm xaxkoM sHauYEHKHE b cHCTEMA YPaBHeHHR

UMeaT eJHHCTEEHHOS pe meHue?

OTgeT:

x4+ by =-2,
2x +y =3,
Tx +9y =5



Bapwanrt 2

Al, Kakoe H3 JaHHEIX YDABHeHWI gBIAETCA THHEHHRIM YPABHEHH-

A2,

A3.

A4,

AS,

BapwaHT 2

eM € OOHHM H8K3BECTHHM?
1) §x+3=1 2) x+2=1

3) x+dl=2 4) x? =4
x

Bribepure ypaBHeH e, KODHEM KOTOPOro HEAHETCH THCI0 —2,

1) 2x+(x+1)=3

2) 2x% -4

3) (x+2)x-3)=0

4) 2x—1=x_+1
2x x+32

Kaxoe u3 JaHHbIX YPABHEHHN HE HMeeT KROpPHeH?

1) dx+3=38x+(x-1)
2) 2(x+2)=38(x-1)

3) 3x+1,8=2x—-(x+4)
4) 1,6x—3(x+1)=x-2

Kaxoe 12 ZAHHBIX YPABHEHHI MMeeT BecKOHeTHO MHEOTC KOp-
Heil?

1) dx-1=3x+(x—1)
2) 2x+2)=3(x-1)

3) dx+8=3x+(x—1)
4) 1,6x-8(x+1)=x-2

Kaxoe U3 [aEKEIX yDaEHeHHIT HMeeT eSUHCTEeHHM A KopeHs?

1) dx~1=3x+{x-1)
2) 2x+2)=3(x-1)
3) dx+3=3x+{(x-1)
4) 2{x+2)=2x-1

=
L]
2]
Ell
[A]
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TecT 14. JInHeHHbIE YRABHEHWA C OOHVM HEWIBSCTHRIM.

1|
K|
2]
(3]
[4a]]

s

P

.

s

118

A6. Karoe u3 NpezioKeHEHHX YpPABHEHMA PABHOCHABLHC ypaBHe-

B1.

B2.

B3.

B4.

BS.

HHO Hx+ 1) -3x+2)=177

1) 4x+4-3x+6=17
2) dx+1-38x+2=T
3) x=7-4+6

4) 4x~-3x+4-6=0

Hajigure cymMMy KoshGOHOHEHTOB JIHHeHHOTO YPaBHEHHA C
JBYMA HeH3BECTHRIMM: 2x +y — 6=0.

OTBer:

Bec 11 kyp u 13 neryxor cocTasasger 406 kr, & eec 8 xyp u 14 ne-
Tyx0B — 43 kr. Ha cKOLKO TPAMMOE TETYX TSSKeNee KYPHIET?

OreeT:

Bripasnre a uepes b B ypastennu du — 6b = 2,

OTeer: @ =

Hajinure y — 3x,ecomx +y=4,aTx - 2y=1.

OrseT:
Pewnre cucreny ypaswermi: |0° 2% 76=0,
) yyp Tlx+y -7=0.
Orser:
bx +3y =6,
IIpu kaxoM 3Ha9eHAH b CHCTeMa YpaBHeHHH < —8x +y =7,
2x+3y =4

NMeeT eAUHCTEeHHOS PerTeHne?

Oreer;




|
3
b
I
I
]
1
]
1
1
1
]
1
1
1
|
b
1
b
3
I
1
]
|
3
t
b
I
i
1
1
|
1
1
i
i
1
1
1
1
1
1
1
E
t
1
II
|
1
i
|
i
1
1
1
1
i
1
1
1
1
1
1
1
1
1
I
1
1
1
1
1
1
1
1
!
r
|
3
t
|
1
1
1
1
1
1
1
1
i
b
i
1
1
|
1
1
1
1
1
|
1
1
1
|
1
1
1
1
1
1
I
1
1
1
1
1
]
1
I
]
]
b
I

Bapunaut 3

Al,

A2,

A3.

Ad,

AS.

BapuanTt 3
Kaxroe #3 AaHHEIX YPABHEHUR SBISeTCA JIHHeHHLIM ypaBHeHHeM
C OJHAM HEH3BECTHEIM T
1y x+y=2x 2y x+5=y—-41
3) »*-loq 4) x=3-4x
x

BribepriTe ypaBHeHNe, KODHEeM KOTOPOro fBAfeTca yncao 1.
1) bx+{x—1)=2
2) x*=8
3} {(x-1)}x—-3)=0
4) £ __x— 1
x-1 x-2
Karoe u3 JAHHBIX ypaBHeHUE He nMeeT KopHeli?
1) 4x+7-(x +2)=2x +4,8
2) 3x-1=2(x+1)—(4-x)
8) 8xr-i=2(x+1)-(3~x)
4) B(x-1)+x+4=2(x+2)+x

Kawkoe u3 namwerx ypapHeHMH umeerT GeCKOHEUHO MHOTO KOp-
He#H?

1) 4 +7-(x+2)=2x +4,8

2) 3x-1=2(x+1)-(4-x)

3) 8xr-1=2(x+1)-(3-x)

4) 8(x-1)+x+4=2(x+2)+x

Kaxoe 13 faRHNIX ypaBHeHUT HMEET ¢IHHCTEEHERDT KODEHb?
1) 4x+7~(x +2)=2x +4,8

2) 3x-1=2(x+1)-(4-x)

3) Bx-1=2(x+1)-(8-=x)

4) 3(x-1)+x+4=4x+4




Tect 14. luneiiHbie YPAaBHEHMA € DOHMM HEMZHECTHBIM.

5|

[ e [nol[ -]
DO

s

s

}ﬁ ‘B{

s

B
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AG.

B1.

B2.

B3.

B4.

Kakroe ua npennoxeEHBX ypasHeHHH PABHOCIIEHO YPABRHEHTIO
3(l-x)-4(2-x)=17?

1)y 3-x-8~-x=1

2) 3-3x-8-4x =1
3) 8-3x -8+4x =1
4) 3-x-8+4x =1

Hattaure cyMmmy KoshHIHeHTOB JHHeHHOTO ypaBHeHHA
ABYM#A HeH3BeCTHRIME! 3x +5y —4 =0,

OTBeT:

B 9 ABYyXOCHEIX M 7 UETHIPEXOCHBIX JHENe3HOAOPOKHEIX IIHC-
TepH BMeImmaeTcA 731 ToHHA HedTH, A B 7 IBVAOCHEIX 1 9 ueThHI-
pexocHEIX — T89 ToHH. Ha CKOIBKO TOHH HEQITH BMECTHMOCTE
YETEIPEXOCHOH OHCTEPHE! GOJIbINE, YeM BMECTHMOCTE JBYXOC-
HOH nueTepHL?

QOTeeT;

Bripaszure b yepes o B ypaeHerNH Sa — 2b= 10,

Orper: b=

Haéigure x — y, ecmun 2x —3y=8,adx+y=3.

Orser:

Sx+y+1=0,

Pemnre cucremy ypasaesnii: {Qx +2y-1=0.

Qrer:

x+cy =4,
IIpu Kakom SHAYEHHMH ¢ CHCTEMA ypapHeHu# ( 3x + 2y = -4,
—-x+3y =5

BMeeT €IHCTBEHHOE pellleH ne?

OTpet;




Bapwanr 4

Al. Kaxoe H3 ZaHHEIX VDARHEHH T ABAACTCA JHHEHHEIM YDABHEHHEM

A2,

A3.

AS.

Bapnant 4

€ OOHHM HeH3BeCTHRIM?

1) 1,5x-3=0 2) xy=3

3) x-1=15 4) x*+x =4
pr

BrifiepuTe ypaBHEHHe, KOPHEM KOTOPOr0 ABAAESTCA WHCIO —2,
1) 5x—{2x +4)=11
2) x*=-8
3 (x-2){x+3)=0
4) 2x _x+2
3 x

Karoe U3 1aHABIX VPABHEHE He MeeT KOopHei?
1) 3x+9=3{x+9)-18

2) 3x +9=3(x+3)-18

3) x+3-2(x+1)=2x-7

4) 2x-1+(x+4)=x+8

. Kagoe M3 OAHHBIX yPapHeHMH HMeeT GeCHOHEYHO MHOTO KOP-

Hel?

1) 3x+9=3{x+9)-18

2) 3x+9=3(x+3)-18

3) x+3-2(x+1)=2x-7
4) 2x-1+{x +4)=x +3

Kakoe u3 JaHHEIX YPABHEHUH HMEET ¢HHCTBEHHBIH KopeHb?
1} 3x+9=38(x+9)-18

2) Bx+9=3{(x+3)-18

3 x+3-2(x+1)=2x -7

4) 2x-1-{x+4)=x+3

[l el
I I




TecT 14. Nivneiinbie YyPABREHNA C OQHWM HEHUIEECTHLIM.

&M
]
2]
Elll
[4]]

V<3
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A8, Kaxoe 13 npeaioxeHHbpX YDABHEHNH PABHOCHIGHG YPABHEHHIO

B1.

B2.

B3.

B4.

B3,

8(x-1)=2x +107

1) 8x =2x +10x ~x
2) Bx -B=3x+10-x
3) 6x+8=-10

4) x=1

Haiigure cymmy xoshdHIHEHTOB NHHEHHOr0 YpaBHEHHS C
JIBYMSA HeU3BeCTHRIMH: 2x + By — 1 =0.

OTgeT:

B 4 xopooru K 6 amukos BMemaerca 174 Kr MaHIAPHHOB, & H
TAKHe e 3 Kopobrn ¥ 9 Aammuror — 225 wr mangapunos. Ha
CKOJBKO BMECTHMOCTE AUTMKA G0NEUIe BMECTHMOCTH KOopoOKm?

OreeT:

BripaznTe a yepes b B ypasnenun 2a + 30 =9,

OteeT:a =

Haitnure 2x + 5y, ecmn ~x +2y=4,ax+3y=1.

Orser:

dx +y +5=0,

Petuurre cucremy ypasrennit: , 3y —5=0.

OrBeT:

ax +2y =1,

. TIpH xaKkoM 3HAYEHHH & CHOTEMA YpaBHeHHH < 3x + 2y = 2,

2¢ -y =3

uMeeT ETHHCTBEHHDE DE mregne?

OTret!




Bapumant 1

Al,

A3.

Ad,

TecTt 15. UTorosni# 3a Kypc¢ 7 knacca.

BapuanTt 1

EKaroe H3 JAHABIX YHCed KpaTao 127

1) 8346
2) 6848
3) 8248
4) 6948

. Ragyio n3 gaHHELIX npobeli MO:KHO NPeICTABRHTE B BHAEe KOHeU-

HOH gecATHIHOH qpodn?

1y L 2y 13
51 52
3 4

3y = 4) =

) 581 ) 52

Oxpyraure qucaa 3,681 # 1,402 ¢ TouHOCTEO 0 OOHOMH Jeca-
TOR ¥ BEIYHCIHTE UX PABHOCTE.

1) 2,2
3) 2,249

2) 2,26
4) apyroil orBeT

HaiigiTe cyMMy cTenenest ogmounenos 4ab u 2a°6°x.
1) 6

2) 5

3 8

4) apyroit orBeT

. ¥opoctare BrIpaxenue 4(1 — x) + (-1)}x + 3), BLINOMHHUB TOK-

AeCTBeHHEIS NpeoipajoBaHM.

1) —5x—7

EEEEE
O 1 Gy I I Y

[ col [l

2)
3)
4)

3x—-7
=-5x+1
IDYToH OTBEeT
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TecT 15. UTOoroewii 3a Kypc 7 KNECGa,

B

124

AB. Kakoe n3 jaHHEIX BEIpa:keHHi pasHo Sa® + 277

B1,

B2,

B3.

1) (2a + 8)( 4a® - 6a + 9)
2 Ca+3) 428 +12a+9)
3) (2a+3)4a"+6a+9)
4) {(2a— 3 4a*+6a+ D

x+2 .
HarecTHO, 4TO rray 5, HaiiguTe sHaueHHe BHIPAMKEHHA
o
x — 3y
ox
QTBeT;

YupocraTe Bripamenne (4a” — b)) (2¢7! + b7yl Oreer sanm-
muTe B BUJe anrebpanrdeckoil gpobn.

OTBeT!

B xoanexnun Geino 23 MoEeTE HOMHEAIOM 5 ® 10 pyone ua
cymMMy 195 pyGaeit. CKoleko OATHPYOJIEBEIX MOHET GBLIO B
KOMTTeKIHA?

Orser:

TTpi KAKOM 3HAYEHWH I KOPEHE YpaRHeHUd p — 3x = -2 pareH 37

OtgeT:
. Pemnre cucremy ypanHeHMii: 6x~11y-1=0,
2x+7y+3=0.
OrgeT:
x +by = -2,

. IIpu Kaxom sHadeHnH b cHcTeMa YpaBHeHRH 2% +y = 3,

Tz +9y =5

HMEeeT €JHHCTBEHHOE pellieH ue?

OTBeT!




Bapnant 2

Al.

A3,

Ad,

Ab.

BapuauT 2

Kakoe n3 aaanmx yncen kpareo 187

1) 6352
2) 9696
3) 9603
4) 2484

. KaRyIo H3 JaHHHX Apobell Heanss OpeACTABHTL B BILe KOke-

HO# fecATHRHON Aposu?
1 23 2) 23
69 92

3) &L 4) 12
84 65

OupyranTe ymena 2,421 # 1,751 ¢ TOYHOCTBIO D0 OAHOH JecATOH
H BLIYHCTHTE IX PA3HOCTE.

1) 0,67
2) 0,6
3H 0,7
4) mpyroit oTeeT

Haiigmre cyMMY cTeneHeil ofHOWISHOB mx K 2m’y.

1) 3
2) 4
H 5
4) nmpyroii oTEeT

Yupeernre Beipaxkerne (—2)(1 — 2x) + 3(x + 1), BMOOJIHHE TO-
SEIECTBEHHBIE TPRrOGPASOBRHHIA.

1) -7x-1

2y Tx-1

3) -ix+1

4) napyroit oTBET

[ fesma =

(&)l
Sy A
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Tecr 15, UTOroBoii 38 Kype 7 KAAGCA.

I

s

K

128

A6, Kaxoe 3 JaHHEIX BRIpaskeHu paeHo 8a®+ 17

B1.

B2.

B3.

1) (2a - 1)(4a* + 2a+ 1)
2) (2a+ 1)(4a?+ 22+ 1)
3) (2a—-1)2a2+2a +1)
4) (2a+1)44°-2a+1)

2a-b
a

HzpecTHo, uTO = 3. Halfigure SHaueHWe BHIPAMKEHHA

a+b_
3a

OrseT:

V¥npocrure Bripaxkenne (@ ° — b ) a™' + 67! . OrseT zsanmmmmuTe
B BHje anrebpandeckoi JpobH.

OtBeT:

B Kowenbke aexuT 30 gpyxpyliaesplx 4 DATHPYOAESBEX MOHET
Ha cymuy 108 p. CRosK0 B ROTIeIbKe IATHDPYOIeBhIX MOHET?

Oteert:

Ilpn KaxoM 3HAYEHNH k KOPeHb ypaBHeHus kx + 3 = 15 papen —17

Orger:
. Pemnre cucreMy ypapHeHUI: [3x -2y -6=0,
lx+y -7=0.
Orser:
bx +8y =5,

. IIpu ®xaxom 3HaYeHUY b cHCTeMa ypabBHeHUH < -5x +y =17,

2x +3y =4
HMeeT eJUHCTREHHOE peleHne?

OTser:




BapwaHT 3

Al,

A2,

Ad.

AB.

Bapuanr 3

Kaxoe 13 IRHHLIX YHCEJ KpATHO 367

1) 7245
2) 6480
3) 3428
4) 5850

Karyo U3 JaHHBIX Apobeit MOMKHO NPeJCTABUTE B BUAEe KOHEY-
Holi fecaTEIHOR apobu?

3 8
1) = 2) =

24 24

3y 4L ) A
Y ) 24

. OrRpyraure uncaa 1,593 u 2,491 ¢ TOTHOCTRIO 10 ONHOK AecATOH

H BRIMHCINTE NX DASHOCTE.

1y -0,7
2y -0,8
3) -0,9
4) apyroi oreBer

Haiizure cymmy creneneii oggounenor —4x® i 3ay.

7
2) 6
3 5
4) npyrcit oreer

¥npocrure srpaxenne 2(x + 1) — 3(x + 2), BuinorHue Toxaect-
BeHHLIE NPeobpasoBaHiis.

1) 5x+8
2y —x-4
3) x+8
4) apyroit oreer
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Tect 15. Mroroeniid 3a xype 7 knacca.

|

-

-

-
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AB. Karxoe us ganuex sripascennih pagHo a® + 87

B1.

B2

B3.

Bi.

B6.

1) (a+2)(a®+ 2a+ 2)
2) (a+2)a®-2a+2)
3) (a+2)(a?+ 2a+ 4)
4) {a+2)a®-2a+4)

Hasecrao, gro M:T. HalimuTe 3HauYeHWe BRIDAMECHMA
a

da -2k
a

OTperT:

¥rpoctute sripamenne (a2 — 4b79)(26™ — a7y, Oreer zamu-
IuTe B BN ge aarebpanyeckol aposm.

OTgerT:

B nonnexuuy ouiao 64 gByxpylneBnlx g NaTHpyOIeBbIX MOHET
Ha cyMMy 263 p. CHOABKO ODATHPYOIeBEIX MOHET SHUJIC B KOJI-
neRunu?

QreeT;

ITpx xaxoM 3HAYEHNH § KODeHb ypapgeRua 2x —~ 38 = 6 pager —37

Urser:
3x+p +1=0,
Permmiite cucTeMy YpABHEHAN! 9x +2y —1=0.
OrgeT:
x+cy =4,
Hpu raxoM 3EaYeHHN ¢ CUCTEMA ypaBRHeHUN < 3x + By = —4,
-x+38y =0

HMeET eIHHCTBEHHDE pemeune?

OrTgert:




Bapwant 4

Al.

A2,

A3.

Ad,

BapwanTt 4

Karoe ns JaHHBIX 9HCeX KpaTHO 127

1) 2586
3) 4176
3) 4076
4) 8276

Kaxyw u3 pagnsix gpofeil Hean3d NpeICTABHATEL B BHAS KOHed-
HOH AecATHYHOH Apolin?
1) A 2) 9

40 32

6 22
8 —— 4) £=
) 120 ) 33

Onpyraure ymena 7,951 u 1,142 ¢ rounocrsio go oxuol geca-
TOMH U BEIYHCINTE HX Pa3HOCTE.

1) 6,8
2) 6,81
8) 6,9
4) mpyroi oreer

HaiiauTe cyMmy creneHel ofEOYISHOB axy H 4x%°,

nr
2) 5
3) 4
4) gpyroi oTBer

. ¥upocrure BelpasienHe 3(x — 1) - 2(x + 3), BEIIOJIHEB TOM L~

CTBEHHEIS IPeofpasoBaRAdA,

1Y x+3
2) x+9
3) x-9
4) apyroit orBeT

=M
]
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Tecrt 15. Mrorossii 3a kypc 7 xnacca.

&b
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‘ DI
L

s

-
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Bl1.

B2,

B3.

B5.

A6, Kakoe us gansEbix BEIpasKeHHH pasHo g° ~ 277

1} (@+3a*+3a+9)
2) (@a+3)a*-3a+9)
3) (a-3Na’—3a+9)
4) (@a-8)Xa'+3a+9)

x + .
HarecTHO, YTO TV _2. HaiiguTe 3HadeHHWe BLIPAYKEHHA
x
3x +y
Y
OTperT:

Yupocrute anipaskenne (g — 98 %) (84 ' — a''). Ormer samm-
HHTe B BUAE aarefpanyeckon qpobu.

Orser;

B kourenrke nexuT 27 AByXpyvOaeBRIX H JeCATHPYOIEBBEIX MO-
#HeT HA cyMMy 134 p. Croabko ABYXpYGIEBBIX MOHET JEMUT B
Koulenrke?

Oreer:

. TIpM ®aEoM 3HAYSHHK @ KODEHL YpaBHeHHMA ax — 3 =—2paeer —1?

Oreet:
Pemure cucTeMy ypagrHeHNH: 4z +y +3=0,
2x +8y —-5=0.
OrteeT: _
ax +2y =17,

. Hpn xaxoM 3HaueHUN g cucTeMa ypaEdenul < 3x + 2y = 2,

2x -y =3
HMeeT eHHCTReEHHOE PeIlleHHe?

OrpeT:




OtBeTHI

TecTt 1. HaTypaneHble YMGHa

Bapuanr 1
Al A2 A3 Ad AS AbG
2 3 1 4 1 4
B1 B2 B3 B4 B6 B6
3570 10° 12 3:5-7 4191 58
Bapnanrt 2
Al A2 A3 Ad A5 A6 |
4 3 4 3 2 1
Bl B2 H3 B4 B3 B6
1750 15° [ 28.7 13300 B0O
Bapuaut 3
Al AZ A3 Ad Aj A6
4 1 4 1 4 2
B1 B2 B3 B4 B5 K6
2610 40'% 25 2-3-5 3141 72
Bapunanr 4
Al A2 A3 Ad Ab Ab
2 3 1 3 2 2
Bl B2 B3 B4 B5H B6
1550 12° 2 2¢.13 6555 6
TecT 2. PaymoHansHbie yucna
Bapuanr 1
Al A2 A3 Ad AD A6
2 1 1 2 2 3
Bl R2 B3 B4 B5 Ef
2 91
7 1,002} 0,26 g 15 -28,25
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OTBeTh

Bapnanr 2
Al | A2z | A3 Ad A5 A6
4 4 | 3 3 2 1
B1 B2 | B3 B4 Ba B6
9 ! 7
10 2,(63) 0,3 6,2 1100 -1,5
Bapuasr 3
Al A2 | A8 A4 A3 A6
1 2 j 3 2 3 3
B1 B2 : B3 B4 B3 B6
3 g 11
2 _ - 142
4 3,02} 0,05 0,75 15 5,85
Bapuanr 4
Al A2 A3 Ad A5 A6
2 1 3 4 2 2
B1 B2 : B3 B4 B5 B6
2 i 411
3 1,18y : 0,625 0.1 30 3,8
TecTt 3. JeACTEUTENBHDBIE YMCNA
Bapuant 1
Al A2 A3 Ad A5 A6
2 ; 3 2 1 4 1
B1 B2 R3 B4 B3 B6
3,620 0,4 11 1,6 88,8: 38,9 2,9(85)
BapwanT 2
Al A2 A3 Ad A5 A8
2 1 3 4 1 3
Bl B2 B3 B4 B5 B6
9,011 6,2 23 2,3 20,1; 20,2 4,1(12)
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OTBETN

Bapnauat 3
Al A2 A3 Ad A5 A8
1 3 3 2 4 4
B1 B2 B3 B4 B& B8
4,109 3 0,35 5,9 9,67;9,68 | 5,5(07)
Bapuanr 4
Al A2 A3 Ad Ab AB
2 3 4 3 3 3
Bl B2 B3 B4 B3 B6
0,3980 300 45 2,8 17,1;17,2 | 5,5(19)
Tect 4. OgHOUNEHLI
Bapuasr 1
Al A2 A3 Ad a5 | Ae
3 1 2 4 3 L2
E1l B2 B3 B4 B5 BB
20 4 2,2a%" —2,8¢x% | —0,066x2 | -9,%y
BapuanTt 2
Al A2 A3 Ad A5 A6
1 2 2 3 1 ) 3
B1 B2 B3 B4 B5 B6
—1058 6 0,55x° | —6,9ab ~0,225a" % 1,55xy
Bapnanr 3
Al A2 A3 Ad A5 A6
2 3 4 3 4 1
B1 B2 B3 B4 B5 B6
-2 9 —0,7ab’ 7,3ax 0,09x%° -0,26a
Bapmanr 4
Al A2 | A3 Ad A3 A6
3 4 4 2 3 2
Bl B2 B3 B4 B5 B6
—220 8 -28,9x° 1,3ab -0,5x"y" —8,8x
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Oreern

Tect 5. MHorouwnensl

Bapuant 1
Al | A2 | A3 Ad A5 A6
2 2 2 1 2 1
Bl | B2 | B3 B4 B5 R6
4,3 | 2 | -24 4x*+2x2-1 3a°-4a-3 (Z+4Ny—1)
Bapuant 2
Al A2 A3 Ad A5 AB
2 3 4 4 3 3
B1 B2 B3 B4 B5 B6 i
-4,3 | -2a°+4 | Ta—4 | x*+2x-3 | 22"+ 2x-2 | (a—-20a—-3¥) |J
Bapmant 3
Al A2 A3 | A4 A5 A6
4 4 1 1 3 1
B1 B2 B3 B4 B5 B6
—0,66 | 2x%—4 | a®+4 | -x*+4x+3 | dx®-4x+2 | (@+25)(3a-b)
Bapuant 4
Al | A2 [ Az ] A4 A5 A6
2 2 3 | 4 4 3
Bl | B2 B3 | B4 B5 B6
153 ] x* | -2x+1 X +x°—5x+3 | -30°—8a—-2 | @+ (-1
TecT 6. (POpMYNLI COKPAWEHHOMD YMHOXEHUA
Bapuanr 1
Al A2 A3 A4 A5 | A6
1 3 3 2 3 4
| Bl B2 B3 B4 B5 B6
1 100 | 2®+dx?+x+2 | -120+10 | 6a°+1 | a®+b' | (x+2Nx+3)
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Orsere

Bapuanr 2
Al A2 A3 Ad AS AB
3 4 4 3 4 4
B1 B2 B3 B4 BS B6
4 12x%+ 16 ~bx+5 9x?+27x | —a®—4b* | (a—3)a-1)
Bapuarr 3
Al A2 A3 Ad Ab A6
2 4 3 1 3 4
Bl B2 B3 B4 BS B6
64 16x°+ 12x | ~4x-5 | 60’ +12a | 2°+6a | (x+IWx—3)
BapnanT 4
Al A2 A3 Ad Ab Ab
2 2 1 2 2 1
Bl B2 B3 B4 B5 B6
225 | -12x*-16 | 4x+5 B6a’+1 a?-bv | (x+ 1IN x+5)
TecT 7. AnreGpavyeckne gpodu
BapnanT 1
Al A2 A3 Ad A5 A6
4 2 2 2 1 1
Bl B2 B3 B4 B5 B6
x y a da +3
4 x -2y x+y b 4 a’ -1
Bapuanr 2
Al A2 A3 Ad Ab A6
1 1 3 1 3 4
RB1 B2 B3 B4 B5 B
x —3y X -y b Ty
0 x " 3b _c 0,05 oy° _ 4




OraeTht

Bapuanur 3
LAl A2 | A3 Ad A5 A6
'j 3 2 ; 2 3 4 2
[ Bl B2 B3 B4 B5 B6
| 0 x | x-y 12ab. 5 2x +6
| Bx-y 7 2a+b x% -4
Bapuanr 4
Al . A2 A3 Ad A5 A6
1 . 1 2 2 4 4
Bl _} B2 B3 B4 Bb6 B6
| 3x-y xy 2a° 4
-1,5 p v —x 57 2 af _4
TecT 8. Cveneds ¢ L2ALIM MOKa3aTenem
BapunanT 1
Al A2 A3 Ad Ab A6
3 1 1 1 3 1
Bl B2 B3 B4 BS B6
ot | —2atD (3)2 2 [z)
1,2-10'm ab 1.6 3l *3'13 0,04 7
Bapmawnr 2
Al A2 A3 Ad A5 A6
2 3 2 2 3 3
Bl B2 B3 B4 Ba B6
tota | -8t (g)'“ 8 (g)
6,4-10"x 30+ b 1 al 'glg 0,125 2
BapuanT 3
Al AZ A3 Ad A5 A6 |
2 1 2 3 2 |1
B1 B2 B3 B4 B5 B6
% -a . |1 (1)2( 1]‘2
. G E T 3 _x
3,64-10°mr ab 37.5 613) 176 243 1
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OTeeTnl

Bapuant 4
Al A2 A3 | Ad A5 | A6
2 2 3 4 3 2
E1 B2 B3 B4 B5 B6
| RRREN
1,61-1072 »? a1 b 1,5 2'\a) Y 25 4,25

TecT 9. JInHeiHbIe YPABHEHVA C OAHMM HENABBCTHLIM

Bapnaur 1
Al A2 A3 Ad A A6
1 3 1 1 2 3
Bl B2 B3 B4 B5 B6
11 4290 16 -12 2 10
BapuanT 2
Al A2 A3 Ad Ab A6
4 3 2 3 1 3
Bl B2 B3 B4 B5 B6
37,5 4422 45 —4 2 48
Bapuant 3
Al A2 A3 Ad Ab A6
1 2 2 1 3 2
Bl B2 B3 B4 BS B&6
-13,6 6162 17 -1 -2 24
BapmanT 4
Al A2 A3 Ad Ab A6
2 3 4 2 3 3
Bl B2 B3 B4 BS B6
11,5 T310 7 7 -3 22

137



OTeeTH

Tect 10. CucTembl NMHSAHLIX YPABHEHNH

BapunaaTr 1
Al A2 A3 Ad AS A6
2 4 2 3 1 3
Bl B2 B3 B4 B5 B6&
g_3
d_8p —9.
i} 9 5 3 i (-2; 3) 7,875
Bapuaur 2
Al A2 A3 Ad Ab A6 |
1 3 3 1 4 4
B1 B2 _B3 B4 B5 B6
3_1
-6 813 ‘S"—Za 8,875 (2;-1) 4
BapuanTt 3
Al A2 A3 Ad Ab AB
4 4 2 1 4 2
Bl B2 B3 B4 BS B6&
-3 400 22 0 (4;3) 1
Bapuanr 4
Al A2 A3 A4 Ab A6 |
2 2 1 3 4 1
Bl B2 B3 B4 B5 BG
4 29 %a -3 3 (1;-4) 6
UTONOBHE TECTbI
Tecrt 11. HatypanbHbie uicna. PasuoHanbHbie 4ucna
Bapmaut 1
Al A2 A3 A4 A A6
2 3 1 3 2 2
Bl B2 B3 B4 B5 B6
3 11
—_ _ 1 411
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oTReTH

Bapxanr 2
Al A2 A3 A4 Ad Ab
2 2 1 4 4 2
Bl B2 B3 B4 B5 B6
2 411
3 1,(18) | 0,625 0,1 30 1,325
BapuaaT 3
Al A2 A3 A4 Ab A6
2 3 4 3 2 1
Bl B2 B3 B4 B5 B6
2 21
7 1,0(2) 0,25 5 15 —28,25
Bapsiany 4
Al A2 A3 A4 AS A6
4 3 4 1 4 4
Bl B2 B3 B4 B3 B6
9 7

TecT 12. AeiicTBUTEeAGHDbIE YUCAA. OAHOUNEHLl. MHOFOYNEHW

BapnanT 1
Al | A2 A3 A4 A5 AB
2 1 3 4 4 1
Bl | B2 B3 B4 BS B8
2|9 |-25°+1 | 22+a*-5x+3| -34a°-38a-2 {@+1E-1)
BapnanT 2
Al A2 A3 Ad AH Af
1 3 2 1 3 2
B1 B2 B3 B4 B3 B6
—220 8 Ta—4 | ¥*+2x-3 | —22°+2x-2 | (Ba— b}{a +2b)
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OmeTnl

Bapuranr 3
Al A2 A3 Ad Ab A6
2 | 3 4 3 3 2
Bl B2 B3 B4 Bb B6
20 4 -2a 4x°+2x° -1 [ 3a’—4a-3 | (x*+ 4y —1)
Bapuant 4
Al A2 A3 Ad Ab AB
1 3 3 4 1 3
BL | B2 B3 B4 B5 E6
-1058 ; 6 | a%+4 | -xP+4x+3 | 4x'—dx+2 | (@a+260Ba—1)
TecTt 13, DopMynbl COKPALWEHHOMQ YMHOXEHWA. Anrefpauue-
ckMe apo6u. CTeneHs ¢ Len6IM NOKazaTenem
Bapuanr 1
Al A2 A3 A4 A5 A8
2 4 3 1 3 4
Bl B2 B3 B4 B& B6
=5 | e [2E
0 P 1,5 oly) o\ O 4,25
BapuanTt 2
Al A2 A3 A4 Ab A6
4 2 1 2 1 1
Bl . B2 B3 B4 B3 B6
RSN (_;r 1 1)‘2
R 6 ,6,(6 243 1
Bapuaunt 3
Al A2 A3 Ad A5 AB
1 3 3 2 4 43
Bl B2 B3 B4 B3 B6
- Sx-y [g] 8 'g] :
O Pl S A v i




OrBoTBI

Bapunanr 4
Al A2 A4 ASH A6
3 4 3 1 2
Bi B2 B4 B5 Bé6
x 2 (2
0 3x - y ) 9§, 3 0,04 7

TEMbl IMHEeRHLIX YpaBHeOHWEH

TecT 14, JInnaiHBI0 YPABRHEOHUSA ¢ OQHMM HEMABOCTHLIM, Che-

Bapuant 1
Al A2 Ad Ab A6
2 3 2 3 3
Bl B2 B4 B5 B6
—6 813 8,875 (2;-1) 4
Bapmanr 2
Al A2 Ad Ab A6
1 3 1 2 3
Bl B2 B4 B5 B6
-3 400 0 (4:3) 1
Baprast 3
Al A2 Ad Ab A6
4 3 3 1 3
Bl B2 B4 BS B6
4 20 3 (1;-4) 6
Bapuawr 4
Al AZ A4 A5 A6
1 2 1 3 2
Bl B2 B4 B5 B8
6 9 1 (—2;3) 7,375
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QTeeThl

Tect 15. Uroroeeiii 3a Kype 7 Knacca

BapuanT 1
T AL | A2 A3 Ad A5 A8
4 2 4 3 3 1
Bl B2 B3 B4 BS B6
2b —a VL
0 ab T T (2;-1) 4
BaprmasT 2
Al A2 A3 Ad Ab AbG
4 1 2 3 4 4
Bl B2 B3 B4 B5 B8
b-a
¢ P 16 -12 (4:3) 1
Bapuaur 3
Al A2 A3 A4 Ad Ab
2 1 3 2 2 4
Bl B2 B3 B4 B5 Bb6
_la+d _ -
-9 ab 45 4 (1;-4) 6
BapuasT 4
Al A2 A3 Ad Ab AD
2 4 3 4 3 4
B1 B2 B3 B4 B5 B6
__ab .
4 23 16 17 -1 (—2;3) 7,375
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